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Lemond?
Amikor a legtárgyilagosabb 

szemmel nézve is vesszőfutást kel­
lett Genfben kiállania, amikor a 
legkétségbeesettebb tárgyalások 
után is kudarcot vallott, amikor a 
magyar nemzetet megalázó táma­
dások kereszt-tüzében határozat­
ra emelkedett egy olyan indít­
vány, amely a magyar kérdést 
kapcsolatba hozza a bankóhamisi- 
tás megakadályozásával, — még 
ha csak időrendileg is, — amikor 
így jön haza Bethlen István gróí 
Genfböl, már készítik is a diadal­
kaput számára.

Ki kell mondani: felháborítóan 
súlyos játék kezdődik itt meg most 
csulos játék, amely még megalá- 
zóbb a magyar nemzetre: már 
megtörténtek az első kísérletek, 
hogy a nemzet közvéleménye előtt 
egetverő sikernek tüntessék fői 
mindazt a kudarcot, amelyet a mi­
niszterelnök Genfben vallott. 
Szinte hihetetlen az a merészség, 
amellyel játékukba fogtak, már a 
kudarc napján iparkodtak elhomá­
lyosítani a kívülről amúgy is ne­
hezen átvilágító igazságot.

Ma már a kormány szócsövei­
ben egy betű sincs abból, amit 
egy hét előtt kürtőitek. Ma nincs 
szó arról: a genfi kilincsclés az­
ért történt, hogy megkaphassuk a 
kölcsön hátralevő részét. Egy hét 
előtt még azt harsonázták világgá, 
hogy enélkül a 82 millió nélkül ki­
múlik az amúgy is agonizáló ma­
gyar gazdasági élet, egy hét előtt 
az ellenzékre hárították a felelős­
séget a csapásért, amely a magyar 
közgazdaságra nehezedik, ha az 
appropriáció nem áll készen jú­
nius elsejére s ezzel elvész a lehe­
tősége a kölcsön felszabadításá­
nak. A miniszterelnök és hét mi­
niszter erősítette meg ország-világ 
előtt, hogy múlhatatlan szükség 
van erre a pénzre s fenyegetett 
felháborodva a felelősséggel. Ma 
könnyedén térnek napirendre a 
pénz ügyében vallott kudarc fölött 
és vívmánynak, — nagyobb vív­
mánynak, mint amennyit bárki el­
érhetett volna, — próbálják fel­
tüntetni azt, hogy Smith Jeremiás 
ellenőrzési rendszerét egy másik 
ellenőrzési rendszerrel helyettesí­
ti a népszövetség. Ma már nyíltan 
folynak a kísérletek, hogy elhites­
sék a nemzettel: Bethlen csodála­
tos, előre nem várt, ragyogó poli­
tikai sikert aratott Genfben.

Ez a helyzet most, holott elér­
kezett a konzekvenciák levonásá­
nak ideje. Ma már mindenki előtt 
világos, hogy Bethlen Istvánnak 
csakugyan le kellett volna mon­
dania, nem lett volna szabad meg­
várnia a gyalázkodás rohamát 
és nem lett volna szabad elvállal­
nia azt a felelősséget, hogy ő vi­
szi a magyar kívánságokat Genf-

lehetetlenség mást várni, minthogy 
Bethlen Islván azonnal, amint ha­
zatér, leteszi miniszterelnöki man­
dátumát és ezzel utat nyit mások­
nak, akik több szerencsével és 
nagyobb helyzeti energiával fog­
hatnak hozzá a magyar kérdés, a

he. Emberi ész szerint ezek után 
magyar gazdaság — ő mondta —• 
léte vagy nem léte kérdésének 
megoldásához. Lemond-e hát, vagy 
belemegy a játékba, amelyet itt­
hon már gondosan készítenek 
elő?

Pénzt nem adnak Genfben, de Smith 
Jeremiást elbocsátották

,,Kedvező hangulatban“ elutasították a kölcsön felszabadítását
Genf, junius 9. A magyar albizott­

ság ülése fél 4 órakor kezdődött. Je­
len voltak Scyajola cinök, továbbá 
Chamberlain, Briand helyett Paul 
Boncour, Bcnes, Titulescu, Jovano- 
vics, Bethlen István gróf magyar mi­
niszterelnök, Smith főbiztos munka­
társaival és a pénzügyi bizottság 
tagjai.

Az ülés leíolyása sima és rendkívül 
kedvező volt. Elsőnek Dubois terjesz­
tette elő a pénzügyi bizottság jelen­
tését a feltett kérdést. A jelentés 
Magyarország pénzügyi egyensúlyá­
nak helyreállítására és a. főbiztos ál­
la! gyakorolt ellenőrzés megszünteté­
sére vonatkozóan határozottan igenlő. 
Ép úgy mint Ausztriában a jelentés 
a II. számú jegyzőkönyv alapján

bizonyos íelügyelet íentartását 
javasolja a zárolt jövedelmekre 
és a kölcsön fenmaradó részére.

A pénzügyi bizottságnak feltett kér­
désre Dubois — állandóan az osztrák 
analógiára hivatkozva — a felügyelet 
módját a következőkben konkreti­
zálta:

A zárolt jövedelmek felügyelete a 
trusteek feladata, akik ezt az általuk 
kijelölendő megbízott hivatalnok ut­
ján végzik. A kölcsönrészletek fel­
ügyletét a pénzügyi bizottság egyik 
felhatalmazott tagja végzi, aki erre a 
trusteek megbízottját is delegálhatja, 
minthogy e funkciók egyesítése már 
a munka kis mennyiségénél fogva is 
kívánatos. A megbízott kijelölése a 
a trusteek és a pénzügyi bizottság 
későbbi megegyezése alapján törté­
nik.

A kölcsönrészek későbbi felsza­
badításáról a szükséghez képest 

a pénzügyi bizottság dönt.
Bethlen István gróf miniszterelnök 

ezt a javaslatot elfogadta.
A jelentés végleges megszövegezése 

céljából holnap a népszövetségi ta­
nácsülés előtt 10 órakor a magyar 
albizottság újból ülést tart.

Ausztria ellenőrzését 
megszüntette a népszövetség

Genf, junius 9. (Wolff.) A nemzetek 
szövetségének ma délelőtit ülésének 
kezdetén elfogadta Chamberlainnek 
mint az ausztriai bizottság előadójá­
nak határozati javaslatát, amely sze­
rint a központi bizottság tevékeny­
sége és maga az ellenőrzés t926. jú­
nius hó 30-ával megszűnik, miután

Ausztria pénzügyi stabilitása immár 
biztosítva van.

Chamberlain köszönetét mondott 
az osztrák kormánynak cs az osztrák 
népnek a szanálás müvében tanúsí­
tott lojális együttműködésért és kü­
lönösen kiemelte Seypel volt szövet- 
séig kancellár érdemeit. Köszönetét 
mondott Zimmcrmann főbiztosnak is. 
Az elismerés c szavaihoz csatlakozott 
a tanács többi tagja is. Ramck szö­
vetségi kancellár köszönetét mondott 
a nemzetek szövetségének a nyújtott 
támogatásért és azzal a kijelentéssel

fejezte szavait, hogy az ország gaz­
dasági helyzetén, amelyet más euró­
pai államok gazdasági válsága köz­
vetlenül beíolyásolt, a néparövetség 
segített.

Julius végén újból összeül a nép­
szövetség a német kérdés miatt
Géni, junius 9. Svájci Távirati Iroda. 

Jól értesült körökből úgy hírlik, hogy 
a nemzetek szövetségének tanácsa jú­
lius hó végén rendkívüli ülésszakra 
ül össze, amelyen előkészítik Német­
országnak a nemzetek szövetségébe 
való felvételét és véglegesen rendezik 
a tanács kibővítésének kérdését. Ar­
ról van szó, hogy a német kormány­
nak teljes biztonságot akarnak nyúj­
tani arra, hogy Németország belépése 
szeptemberben újabb nehézségek nél­
kül menjen végbe.

A népszövetségi tanács reformja
Genf, junius 9. A nemzetek szövet­

ségének tanácsa ma délután rövid 
ideig tartó zárt tárgyaláson foglalko­
zott azzal, hogy a tanács reformjának 
kérdésében a tanulmányi bizottságot 
esetleg újabb ülésbe hívja öfcszc.

„Most már diplomáciailag is leszögezett lény, hogy a 
Beihlen-kormány nem alkalmas az ország sroekemek 

eredményes képviseletére“
A Kossuth pírt és a szociáldemokraták a genfi kudarcról

Budapesti tudósítónk jelenti: A 
politikai élet homlokterében az a 
mentőakció áll, mely a genfi ered­
mények szépítésére a kormány ér­
dekében indult. A kormányhoz 
közelálló körökben a kedvezőtlen 
hatást azzal igyekeznek csökken­
teni, hogy a kormány

ezt a 82 millió aranykoronás 
összeget azzal a tudattal ker­
té, hogy amúgy is csak a jövő 
nyáron kerülhet sor az ösz- 

szeg ielhasználására 
és Így ennek a kérdésnek elutasí­
tása tulajdonképen csak azt je­
lenti, hogy Genfben a kérést nem 
találták időszerűnek. Ellenzéki 
oldalon ezzel szemben utalnak 
Búd János pénzügyminiszternek 
április 17-én a nemzetgyűlésen 
mondott költségvetési expozéjára, 
amely a júniusi genfi tanácskozá­
sok céljaival is foglalkozott. Búd 
János pénzügyminiszter beszédé­
nek ebben a részében

a 82 millió aranykoronás ösz- 
sz.cg felszabadítását rcndkiviil 
sürgősnek és fontosnak jelen­
tette ki már csak azért is, 
hogy egy szerves nagy beru­
házási programot készíthes­

sen a kormány.
Ugyanilyen értelemben nyilatko­
zott Walkó Lajos kereskedelem­
ügyi miniszter a nemzetgyűlés 
május 8-iki ülésén, amidőn a ke­

reskedelmi tárca költségvetésének 
tárgyalása során a 82 millió arany­
koronás összeg sürgős felszabadí­
tásának szükségességét és ennek 
az egész összegnek minél előbb 
kizárólag beruházási célokra való 
felhasználását hangoztatta: De 
utalnak ellenzéki körökben Ap- 
ponyi Albert grófnak május 22-én 
telt arra a kijelentésére, amely 
szerint

a júniusi genfi tárgyalások 
legfontosabb problémája en­
nek az összegnek a felszaba­

dítása.
De Búd pénzügyminiszter egy má­
sik alkalommal, május 26-án az
appropriációs törvényjavaslatnak 
a bizottsági tárgyalása során is 
ttgyanilyn értelmű kijelentéseket 
tett. Különben is — mondják el­
lenzéki oldalon, — kizártnak te­
kinthető, hogy a kormány egy 
ilyen visszautasításnak tette vol­
na ki magát, ha nem lett volna 
égetően szükség arra, hogy a 82 
millió korona felszabadítását most 
Géniben szorgalmazza.

A Kossuth-párt a kormány 
távozását sürgeti

A Függetlenségi Kossuth-párt 
ma este Rupert Rezső elnöklésé­
vel rendkívüli ülésen foglalkozott 
a genfi eseményekkel. Az. érte- 
kéziét egyhangúan megállapította,
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hogy a kormányt Géniben kudarc 
érte.

Most már diplomáciailag is 
hivatalosan leszögezett tény, 
hogy a Bethlen kormány nem 
alkalmas az ország érdekei­
nek eredményes képvisele­

tére.
A párthatározat élesen kritizálja 
azokat a magyar hivatalos közle­
ményeket, melyek a genfi esemé­
nyeket kommentálják s végül 
megállapítja, hogy az ország ér­
dekében a kormánynak haladék­
talanul távoznia kell helyéről.

A szociáldemokraták a genfi 
kudarc okáról

A szociáldemokrata párt parla­
menti frakciója és pártvezetősége 
ma délután együttes ülést tartot­
tak, amelyen kifejezést adtak a , 
kormánnyal szemben való bizal­
matlanságnak. A párt szerint 
mindaddig nem lehet Magyaror- 
'izugon gazdasági és politikai kon­
szolidáció, ameddig a Bethlen- 
kormány át nem adja helyét egy 
olyan demokratikus kormánynak, 
amely az általános, titkos válasz­
tói jog alapján kiírja a választáso­
kat. A genfi eseményekkel foglal­
kozva megállapította a párt, hogy 
a Bethlen-kormány azért nem ér­
te el Genfben azokat az eredmé­
nyeket, amelyeket szándékozott, 
mert a népszövetség a frankügy és 
a kormány belpolitikája miatt bi­
zalmatlan Magyarországgal szem­
ben. A párt módot és alkalmat 
kér a kormánytól, hogy a genfi 
eseményekről a nemzetgyűlésen 
parlamenti frakciójának tagjai vé­
leményüket elmondhassák.

A debreceni egyetem évzáró 
közgyűlése

A debreceni tudományegyetem 
az 1925—26, tanév bezárása alkal­
mából junius 13-án egyetemi köz­
gyűlést tart, amelyet istentisztelet 
előz meg.

A református kollégium díszter­
mében délelőtt háromnegyed 11 
órakor megtartandó egyetemi köz­
gyűlés rendje:

1. Himnusz. Énekli a református 
kollégiumi kántus,

2. Rektori megnyitó. Tartja: dr. 
Lencz Géza e. i. rektor.

3. Alkalmi beszéd a trianoni 
békével kapcsolatban. Tartja: dr. 
Kováts Andor ny. r. tanár, a jog- 
és államtudományi kar tagja.

4. Hiszekegy . . . Szabados Bé­
lától. Énekli a debreceni reformá­
tus kollégiumi kántus.

5 Csikesz Sándor, a református 
hittudományi kar dékánjának ér­
tekezése.

6. A beérkezett pályamunkák 
méltatása és a pályadijak kiosz­
tása.

7. Szózat. Énekli a debreceni 
ref. kollégiumi kántus.

Nem akadt árverelő az épülő városi 
bérházak üzlethelyiségeire

Ma kezdték meg a Flivészkert uccai és a Színtanná uccai 
városi bérházak lakás és üzlethelyiségeinek Srvejesét 
Óriási az érdeklődés a lakások Iránt, de nem ígérték felül 

a kikiáltási árakat

Vizsga-cipők
Neumann Miksánál

Piac ucca 41.

Ha kellemesen és jól
akar családjával szórakozni,
keresse föl az újonnan par 

kirozott
Margitpark Sörszanatóriumot

Debrecen város tanácsa szer- 
dán kezdte meg a most épülő vá­
rosi bérházak üzlethelyiségeinek 
és lakásainak bérbeadását. A Fü- 
vészkert uccai városi bérházba ez 
év november 1 -én, a Batthyány és 
Szentanna ucca sarkán épülő bér­
házba jövő év május 1-én lehet be­
költözni.

A számvevőség a befektetett 
tőke és ennek kamatai figyelem- 
bevétele mellett számításokat 'ég- 
zett és ezek alapján állapította 
meg az egyes bérletek kikiáltási 
árát.

E kikiáltási árak azonban se­
hol sem voltak irányadók, 
mert az árverelök messze e 
kikiáltási árak alatt kezdték 
meg az árverést és a legma­
gasabb megajánlott bérösszeg 
csak alig érte el, vagy 
közelítette meg a kikiáltási 

árakat.
Az árverés iránt óriási érdeklő­

dés nyilvánult meg. Látszott, hogy 
a középosztály mennyire nélkülözi 
a rendes lakásokat. A közgyűlési 
terem, ahol az árverés lefolyt, zsú­
folásig megtelt árverelökkel. Min­
den foglalkozási ág képviselve 
volt a lakásigénylők között. Azok 
a magas összegek, amelyeket egy- 
egy lakásért egyesek megajánlot­
tak, szintén azt bizonyítják, hogy 
ilyen kis középlakásokra nagy 
szükség volt. Azonban viszont 
látjuk ebből azt is, hogy micsoda 
nagy igények lehetnek teljesen kis 
lakások iránt, egy szobás konyhás 
munkáslakások iránt. Ezeknek az 
igényeknek kielégítése lenne a 
legelsősorban sürgős feladat, 
amelynek teljesítésére minden esz­
közzel törekednie kell a város ve­
zetőségének.

Az árvetés eredménye még 
egy szomorít tanulságot nyúj­
tott. És pedig azt, hogy a ke­
reskedelem milyen rettentő 

rossz helyzetben van.
Ugyanis az árverés a Füvészkert 

uccai városi bérházban létesí­
tett üzlethelyiségek bérbeadására 
megkísérelt árveréssel kezdődött.

Az üzlethelyiségekre egyetlen 
bérlő, egyetlen ajánlkozó sem 

jelentkezett.
I Lüktető kereskedelmi élet esetén 

bizonyára sem a bérösszeg magas­
sága, sem az épület fekvése nem 
akadályozta volna meg a keres­
kedőket, vagy iparosokat abban, 
hogy az üzlethelyiségek bérletére 
törekedjenek. Azonban a mai szo­
morú, az iparra és kereskedőimre 
nagyon szomorú gazdasági helyzet­
ben teljesen érthető, hogy nem 
akadt egyetlen kereskedő, egyet­
len iparos sem, aki üzlethelyiséget 
akart volna kivenni.

A lakások iránt megnyilvánult 
nagy érdeklődés egész napon ál 
tartott.

Az árverés ugyanis reggel tiz 
órától este 7 óráig tartott és 

befejezést sem nyert,
mert a Szentanna uccai bérház 
üzlethelyiségeire még csak holnap 
tartják meg az árverést. Egyes ár- 
verelők, akik már évek óta vár­
nak egy türhetőbb, jobb lakásra,

reggeltől estig árvereltek, míg 
\ égre hozzá jutottak, vagy még 
sem jutottak, hozzá lakáshoz, fg^
Z o v á n y i Jenő dr. egyetemi ta­
nár minden lakásra tett ajánlatot, 
míg végre a 27-ik lakást sikerült 
megkapnia. A zsúfolt közgyűlési 
terem közönsége, amely tanúja 
volt ennek a kitartó fáradozásnak, 
amikor az elnök kimondta, hogy 
senki többet harmadszor és a bér­
let Zoványi dr.-on maradt, meg­
éljenezte Zoványi drt.

Az árverést délelőtt tiz órakor 
a tanácsteremben nyitotta meg 
Vargha Elemér dr, tb. főjegyző.

Elsősorban a Füvészkert uccai
helyiségek kerültek árverésre,
Az elnöklő főjegyző kikiáltotta 

a helyiséget, megmondta a kikiál­
tási árat, de árverelő többszöri 
felhívásra sem jelentkezett, aján­
latot senki sem tett.

Erre áttértek a lakások árveré­
sére, amelyeknek eredménye a 
következő:

A Füvészkert uccai bérházban:
I. számú földszinti 3 szobás lakás. 

Kikiáltási ára 2320 pengő, 29.000.000 
korona. Az első ajánlattevő Zoványi 
.Jenő dr. ny. egyetemi tanár. A leg­
magasabb bért 28 millió koronával 
Zöld József tanácsnok Ígérte.

Az éideklődök száma oly nagy volt, 
hogy Vargha Elemér dr. főjegyző az 
árverést megszakította és átment a 
közgyűlési terembe, amely szintén 
teljesen megtelt a megjelent árvere- 
lókkel.

2, számú földszinti 2 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 1740 pengő, 21.750.000 
korona. Legtöbbet ígérő Csajághy Jó- 
zsefné 23.500,000 koronával,

I, emeleti 1. számú 3 szobás laksá. 
Kikiáltási ára 29,000,000 korona. Leg­
többet ígérő lett Szepesy Ferenc 29 
millió koronával.

I, emeleti 2, számú 2 szobás gar­
zon lakás. Kikiáltási ára 14 és fél 
millió korona. Legtöbbet ígérő lett 
Miskolczy Kálmán dr. 21 millió K.

I. emeleti 3. számú 4 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 40.600,000 korona, 
Legtöbbet ígérő lett Hajnal Ernő dr. 
32.100,000 koronával.

II, emeleti 1. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 27,550,000 korona. Leg­
többet ígérő lett Demeter István ta­
nár 25 millió koronával.

II. emeleti 2. számú két szobás 
garszonlakás. Kikiáltási ár 13.050,000 
korona. Legtöbbet ígérő lett Monoky 
Nándor csemegekereskedő 14 millió 
koronával. *

II. emeleti 3, számú 4 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 39.150,000 korona. Leg­
többet ígérő lett Vass Károly dr. vá­
rosi tanácsnok 22.500,000 koronával

A Szent Anna ucca és Batthyány 
sarkán épülő bérházban:

1. emeleti 1. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 29.000,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Buday 
Sándor 26,500,000 koronával.

I. emeleti 2. számú 4 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 37,700,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot Kreiker Ala- 
dárná tette 35 millió koronával.

I. emeleti 3. számú 3 szobás lakás, 
Kikiáltási ára 31.900,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Dítzig 
Alajos 30 500,000 koronával.

I. emeleti 4. számú 4 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 40.600,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Rázsó 
Vilmos fogorvos 36 millió koronával.

I. emeleti 5. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 29 millió korona. A leg­
magasabb ajánlatot tette Papolczy 
Gvula 27 millió koronával.

I emeleti 6. számú 3 szobás lakás.
A legmagasabb ajánlatot tette Lazár 
Adolf. Kikiáltási ára 29 millió korona 
27.600,000 koronával.

I. emeleti 7. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 21.750,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Wallner 
Gyula 18.500,000 korona.

I. emeleti 8. számú 3 három szobás 
lakás. Kikiáltási ára 21.750,000 koro­
na. A legmagasabb ajánlatot tette 
Nagy János dr. 18,900,000 koronával.

II. emeleti 1. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 27.550,000 korona. A
legmagasabb ajánlatot tette özv. 
Hadházy Imréné 20.700,000 koronával.

II. emeleti 2. számú 4 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 36.250.000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Albert 
Gyula 26.200,000 koronával

II, emeleti 3. számú 3 szobás la­
kás. Kikiáltási ára 30,450,000 korona.
A legmagasabb ajánlatot tette dr. Uj- 
házy” Sándorné 24.200,000 koronával.

II. emeleti 4. számú 4 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 39.150,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Hajós 
Géza 27.200,000 koronával.

II. emeleti 5. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 27,550,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Fischer 
Jenő 22.500,000 koronával.

II. emeleti 6. számú 3 szobás lakás. 
Kikiáltási ára 27,550,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Werner 
Sándor 22 millió koronával,

II. emeleti 7. számú 3 szobás ud­
vari lakás. Kikiáltási ára 20,300,000 
korona. A legmagasabb ajánlatot tette 
Toka Ferenc 19.200,000 koronával.

II. emeleti 8. számú 3 szobás ud­
vari lakás. Kikiáltási ára 20,300,000 
korona. A legmagasabb ajánlatot dr. 
Eisler Géza tette 19.500,000 koroná- 

val.
Hl. emeleti 1. számú 3 szobás lakás. 

Kikiáltási ára 26.100,000 korona. A 
legmagasabb ajánlatot tette Weisz 
József 21.600,000 koronával-

III. emeleti 2. számú négyszobás la­
kás. Kikiáltási ára 34,800,000 korona.
A legmagasabb ajánlatot tette dr- 
Kovács Andor 25,400,000 koronával.

III. emeleti 3. számú háromszobás 
lakás. Kikiáltási ára 29 millió korona.
A legmagasabb ajánlatot tette dr. Zo­
ványi Jenő 21,300,000 koronával.

III. emeleti 4. számú négyszobás 
lakás. Kikiáltási ára 37,700,000 koro­
na, A legmagasabb ajánlatot tette 
Szöllős Armin 27,000,000 koronával.

111. emeleti 5. szánni háromszobás 
lakás. Kikiáltási ár 26,100,000 korona. 
A legmagasabb ajánlatot tette Somo­
gyi Rezső h. főszámvevő 20,200,000 
koronával.

III. emeleti 6. számú háromszobás 
lakás. Kikiáltási ár 26,100,000 korona. 
A legmagasabb ajánlatot tette Kun 
József 20,600,000 koronával.

III. emeleti 7. szánni háromszobás 
udvari lakás. Kikiáltási ára 18,850,000 
korona. A legmagasabb ajánlatot tette 
Kovács Vilmos 19,100,000 koronával

111. emeleti 8. számú háromszobás
udvari lakás. Kikiáltási ára 18.850,000 
korona. A legmagasabb ajánlatot tette 
Dudás János 19,000,000 koronával.

Vargha Elemér dr. elnök az árve­
rést, mivel már este 7 óra volt, ícl- 
bcszakitotla és bejelentette, hogy azt 
holnap délelőtt folytatják. Most már 
csak a Szent Anna uccai bérház fél­
emeleti irodahelyiségeinek és üzlet- 
helyiségeinek bérbeadása vn hátra
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A tömeggyilkos Reinitz bűn­
társai Reinltz szemelnek ha­

tása alatt gyilkoltak
Kassai jelentés szerint az ottani 

esküdtszék most kezdte meg a tö­
meggyilkos Rcinítz Jakab bűntár­
sainak biinpörét. E két bűntárs 
Bodnár György és ennek sógora 
Damjanovics Ferenc.

A vádirat szerint Romániából és 
Ruszinszkóból több vagyonos ke­
reskedő és iparos tűnt el nagyobb 
összegekkel. A nyomok Reinitz 
Jakabhoz vezettek. Reinitz szlo- 
venszkói bűntársait pedig úgy fe­
dezték fel, hogy Pongrátz Gusz­
táv kassai rendőrtanácsos utasítá­
sára Reinitz fényképét bemutat­
ták az összes kassai mozikban s 
erre a közönség köréből többen 
jelentkeztek, akik elmondották, 
hogy Bodnár György kassai kőmű­
vest gyakran látták egy szakállas 
zsidó társaságában, akit felismer­
tek azon a képen, amelyet a mo­
zikban mint Reinitz képét vetí­
tettek.

Az esküdtszéki tárgyaláson 
Bodnár terjedelmes vallomást tett, 
elmondta, hogy Reinitz miképen 
csábította a bűnre.

Reinitz azt mondotta neki, hogy 
a harctéren mily sok ártatlan em­
bert öltek meg, a front mögött 
pedig a gazember zsidók sok pénzt 
kerestek és ezekért igazán nem 
volna kár, ha most egy alkalmas 
helyre kicsalnák őket, ott végez­
nének velük és ott elszednék tő­
lük a pénzt. Reinitz leítatta Leich- 
nert és ekkor intett neki, hogy 
cselekedjenek. Az első percben 
megborzadtam, — vallja Bodnár, 1 
— de Reinitz újabb intésére oda- 
sujtottam. Amikor Bodnár ideért 
vallomásában, ájultan hanyatlott 
vissza a vádlottak padjára s csak 
ennyit mondott: „Reinitz hatása 
alatt voltam, ő a bűnös.“

Később Bodnár folytatta vallo­
mását és elmondotta, hojfy Dam­
janovics az áldozat kezét fogfa, 
Reinitz pedig a torkát fojtogatta, 
mialatt ő ütötte, ahol érte. Délután 
Bodnár sógorát, Damjanovics Fe­
rencet hallgatták ki. Egy kis 
korcsmában találkoztak, ott talál­
ták Reinitzot, aki alacsony, feke­
teszakállas zsidó és apró sötét 
szemével erősen rámeredt.

•— Sohasem láttam ilyen szeme­
ket — kiáltott fel Damjanovics, — 
nem tudtam a szeme hatása alól 
kivonni magamat, Reinitz félel­
metes szemei megbabonáztak.

A tárgyalást holnap folytatják.

Nyakkendő különlegességek
35—160 ezer koronáig

Frank Edénél.

A váltóhamisitó Balog Ferencet Becsben elfogták
Nagy feltűnést keltett tavaly nyá­

ron Balog Ferenc debreceni fakeres­
kedő városi uszodabeli botránya, 
amely a 113-as kabin eseteként vált 
közismertté. A fiatal fakereskedö, 
aki nagyon szeretett szerepelni, ettől 
kezdve mindinkább talajtalanná vált 
Debrecenben s végül is kipattant, 
hogy sorozatos váltóhamisításokat 
követett cl. Nevelőapja a hamis vál­
tók egyrészét rendezte, — emiatt 
anyagilag tönkre is ment, — az 
ügyészség azonban letartóztatta Ba­
log Ferencet. A vádtanács később

szabadlábra helyezte s ekkor Balog 
Ferenc egy nőismerősével együtt 
megszökött Debrecenből Bécsbe.

Az ügyészség elrendelte a körözé­
sét s most hónapok múlva a bécsi 
rendőr igazgatóság értesitette a buda­
pesti rendőrséget, hogy sikerült Ba­
log Ferencet felkutatni és őrizetbe 
vették. A budapesti rendőrség értesí­
tette a debreceni rendőrséget és 
ügyészséget, amely Balog Ferenc ki­
adatása végett megindította az eljá­
rást.

Az igazságügyminiszter kimondta, hogy 
az ügyvédi kamara első elnökválasztó 
közgyűlése megválasztotta az elnököt

Az ügyvédi kamarák életében 
páratlan az a helyzet, amely a 
debreceni ügyvédi kamara életé­
ben állott elő az elnökválasztás 
kapcsán. Tudvalévőén az ügyvédi 
kamara december 20 án elnökvá­
lasztó közgyűlést tartott, amelyen 
úgy Márk Endre mint K ö- 
r ö s i Kálmán, — a két je­
lölt, — 98—98 szavazatot kapott. 
A közgyűlés ekkor kimondta, hogy 
uj választáson fogja elnökét meg­
választani, ami ellen azonban a 
Körösi-párt felebbezéssel élt. Er­
re az igazságügyminiszter elren­
delte, hogy egy Márk Endre sza­
vazat megsemmisítésével vegyék 
revízió alá az első szavazás ered­
ményét és ehez képest állapítsa 
meg a közgyűlés, hogy ki a ka­
mara elnöke.

A kamara azonban megtartotta 
elnökválasztó közgyűlését és pe­
dig még négy Ízben, mely alkal­
makkor

mindenkor Márk Endre nyer­
te el majdnem az összes sza­

vazatokat.

dr. ügyvédhez, a kamara alelnö- 
kéhez az igazságügyminiszter 
újabb rendelete, amelyben

a december 20-án megtartott 
elnökválasztó közgyűlés hatá­
rozatán kívül az összes . e 
tárgyban hozott határozato­

kat önmagukban semmiseknek 
jelenti ki a miniszter és fel­
hívja a kamarát, hogy uj köz­
gyűlésen, előző rendeletének 

szerezzen érvényt.
Az igazságügy miniszter most

érkezett leiratában kimondja, 
hogy az elnökválasztó közgyűlése­
ken Márk Endrének egyáltalán 
nem lett volna szabad elnökölnie, 
hanem az elnöki tisztet az alel- 
nöknek kellett volna betöltenie. 
Ugyancsak kimondja a miniszter, 
hogy a közgyűlésnek nem lett 
volna szabad viszont szavazatot a 
jegyzőkönyv lezárása után jóval 
későbben megsemmisíteni, mert 
ezt csak bütetőjogi eljárás után 
tehették volna meg.

Az ügyvédi kamara az igazság­
ügy miniszternek e rendelete alap­
ján

legközelebb újabb közgyűlést 
tart,

melyen újból kiküldik a szavazat­
szedő bizottságot, amely újból 
megállapítja az igazságügyminisz­
ter előző rendelete értelmében a 
választás eredményét és a közgyű­
lés ennek alapján fog újabb hatá­
rozatot hoani.

Hat hónapra Ítélték Vázsonyi merénylőjét 
a Szózatban irt cikke miatt

Megalakult az uj lengyel 
kormány

Varsó, június 9. A kedden éjjel ki­
nevezel t második Bartel-kormányban 
az első Bartel-kormány valamennyi 
tagja megtartotta tárcáját. Csupán a 
pénzügyi, továbbá a kereskedelmi és 
ipari tárca vezetésében történt vál­
tozás. Az elsőt Klancrrc bízták, aki 
kereskedelemügyi minisztere volt a 
Grabszky-kormánynak, a másodikat 
pedig Kviatovszky mérnökre, a Kor- 
zovi müvek igazgatójára. Zaleszki 
Ágost megtartja a küliigyck ügyvite­
lét, míg Pilsudszky marsall továbbra 
is a katonai ügyek minisztere marad

RlMMINGER hölgyfodrásf
Varga-utca 1.

A Kőrösi-párt emberei minden al­
kalommal tartózkodtak a szava­
zástól. Az volt a felfogásuk, hogy 
az első közgyűlésen az ö jelöltjük 
kapta meg a többséget, mivel a 
Márk Endrére adott szavazatok 
közül az egyik érvénytelen volt.

Kétségtelen dolog, hogy az ügy­
védi kar többsége mindenkor 
Márk Endre elnöksége mellett 
nyilatkozott meg, azonban a Kő- 
rösi-párt azzal a taktikával, hogy I 
nem szavazott, megakadályozta, 
hogy az ügyvédi kar fele a rendtar 
tás értelmében szavazatát lead­
hassa. Ezért kellett újabb és újabb 
közgyűléseket tartani, amelyek 
közül a legutolsó vasárnap zajlott 
le és ezen

ismét nagy szavazatszámmal
Márk Endrét választották 

meg elnökké.
Meg kell jegyezni, hogy az igaz­
ságügyminiszter rendeletének le­
érkezése után tartott közgyűlésen 
a kamara megsemmisített egy sza­
vazatot, mert akinek nevében ez 
a szavazat a december 20-iki vá­
lasztáson leadatott, kijelentette, 
hogy ö egyáltalán nem szavazott 
s nem adott senkinek felhatal­
mazást, hogy az ő szavazatát 
nyújtsa be.

Tegnap aztán, amikor már a 
kamarai közgyűlés ötödször vá­
lasztotta meg Márk Endrét elnök­
ké, leérkezett Hegedűs Jenő

Budapesti tudósítónk jelenti: 
Körülbelül 10 nappal azután, hogy 
Gyűl a y Molnár Ferenc és 
V a n n a y László \ ázsonyi 
Vilmos ellen ismeretes merényle­
tüket elkövették, a Szózat cinül 
azóta megszűnt antiszemita lap­
ban cikk jelent meg, amelyben 
a támadók egyike, Molnár Fe­
renc elmondotta a történteket. A 
cikk hangja még a Szózatban is 
feltűnően durva és utszéli volt, 
Miután a cikkíró kellően szimpa­
tikus világításban bemutatta Mol­
nár Ferencet, körülbelül így 
mondatta cl vele az eseményeket:

— Elhatároztuk, hogy megver­
jük a zsidót. Meglestük. Mikor 
észrevett bennünket, megijedt ám 
a szidó. Mondjuk neki: Na zsidó... 
stb.

A történteknek ilyen korcsmái 
hangon való elbeszélése után a 
cikkben még kijelenti Molnár, 
hogy

Vázsonyi és zsidó társai okoz­
ták Magyarország pusztulá­
sát és minden egyéb bajait.
Emiatt a cikk miatt az ügyész­

ség bűntett és biintevő ícldicsévé- 
sénck vétsége, továbbá hitfelcke- 
zet elleni izgatás büntette címén 
eljárást indított Gyulai Molnár Fe­
renc ellen. Az ügyet ma tárgyalta 
a budapesti büntető törvényszék 
Publik tanácsa.

Gyulai Molnár Ferenc nem érzi 
magát bűnösnek és nem vállalja 
az inkriminált cikk szerzőségét.

— Kádár Lehel, —■ kezdi a vád­
lóit — elküldött hozzám egy Kar­
dos nevű újságírót. Lehel jó bará­
ton'.

Ezután elmondja, hogy nagy 
ovációval fogadták, mert kikerült 
a börtönből. Beszélt ugyan a Vá­
zsonyi megtámad tatását ól, de csak 
azért, mert nagyon cl volt kese­
redve, amiért a baloldali lapok 
oly rettenetes és arrogáns modor­
ban „támadták". Mindezt azonban 
nem azzal a céllal mondta, hogy

I Harisnya, keztyű különlegességek Harisnya Áruházban
I innnlrsóbban beszerezhetők_______ Szent Anna-utca 2-

közzétegyék sőt ki is jelentette, 
hogy nem akar újságba kerülni.

— Az én mentalitásommal nem 
egyeztethető össze, — fejezte be 
előadását Molnár, —- hogy hírla­
pikig nyilatkozzam.

Elnök: Kcneseynek diktálta a 
nyilatkozatot, az még figyelmez­
tette is, hogy nagyon durva kife­
jezéseket használ. De Ön leintette: 
így vedd be!

Vádlott: Nagyságos elnök ur, 
ez nem felel meg a valóságnak...

Misek Ferenc hírlapíró: Ott volt, 
amikor február 26-án Molnár Fe­
renc Kádár Lehel kíséretében be­
jöl t a szobába és odaszól Kcnesey:

- Molnár ur nyilatkozni akar, 
vegye lel.

Ezután látta, amint Molnár dik­
tált Kenescynek. Arra emlékszik, 
hogy Molnár több Ízben nagyon 
erős kifejezéseket használt, úgy­
hogy ő is kénytelen volt odaszól­
ni a jegyezgető hírlapírónak: Ezt 
kendd el. Amire Molnár enegiku- 
san kijelentette, hogy most ö nyi­
latkozik, vállalja a felelősséget.

Most Kcnesey Péter követke­
zett. Ó volt az, akinek Molnár 
diktálta az inkriminált cikket. 
Ami magában a nyilatkozatban 
van, Molnártól származik. Egyéb­
ként a vádlottnál valami jegyzet 
is volt, miközben diktált és ab­
ba belc-bclc nézegetett.

A vádlott (indulatosan): Ahogy 
engem barátaim ismernek, én soha 
ne n jegyzek, nem Írok, egyénisé­
gemmel nem tartom összeegyez- 
tethetönck, hogy én jegyezgessek. 
(Derültség.)

A tanúkihallgatások után Mak­
it -i Y ügyészségi alelnck tartott 
vádbeszédet, kiemelve, hogy Vá­
zsonyi Vilmosnak kötelessége volt, 
hogy a frank-ügyben azt tegye, 
amit szent meggyőződése sugall 
neki. Ezért érte a brutális táma­
dás. amely minden emberi érzé.it 
felháborított. Molnár cselekménye 
annál súlyosabb, mert a saját bűn­
cselekményét dicsőíti. A lehető 
legsúlyosabb ítéletet kéri, mert 

a cikk a legdurvább hangon 
van megírva, olyan durván,

c
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l.'.riy az ember minden csepp 
.erét fellázítja, még annak az 
embernek is, aki a vádlott fel­
fogásával nagyjából egyezik.
D-iva, t ardoiatlan ez a cikk, 

annyira .zgató, hagy valósággal is­
kolapéldája az izgatás bűntetté­
nek.

Dr. Kiszely védő beszéde után a 
bíróság ítéletet hozott, amelyben

hat hónapi börtönre ítéli Mol­
nár Ferencet sajtó utján el­
követett izgatás büntette mi­

att,
n:ert a keresztény hitf.;,ekezediez 
tarb i.ó polgárokat a zs tó hiifele- 
kezethez tartozó polgárok elie.i 
izgatta. A bünteti és büntevő fei- 
dicsérésének vádja alól felmen­
tette a bíróság Molnárt.

Az indokolás szerint a cikk ki­
tételeit nem lehet Vázsonyi Vil­
mosra és szükebb társaságára vo­
natkoztatni, mert a cikk az osz- 
szes magyarországi zsidókra vo­
natkozik,

A törvényszék jogi megiteiese 
szerint a zsidók gyűjtőfogalma 
alá tartoznak az állampolgáron 
akik az országban az izraelita hl - 
íelekezetet alkotják, tehát kétség- 
télén az izgatás a zsidó hitfelene-
zet ellen. .

Az ügyész a felmentés miatt e 
a büntetés súlyosbítása erdeke- 
ben ielebbezett. ,. r

_ Ártatlanságom tuoataban te- 
lebbezek, - mondotta Molnár, aki 
egyben a büntetés súlyos volta 
miatt is íelebbezést jelentett oe.

Százmilliós visszaélés a nyíregyházai
MANSz-nál

Nyíregyházáról jelentik: Nyíregy­
házán hetek óta beszól k a társasá­
gokban, hogy a Mag a: Asszonyok 
yemzeti Szövetsége oVani bókjánál 
súlyos szabálytalanságokat fedeztek 
lel. A szabálytalanságok bizonyos 
pénzmanipulációkkal, kozszállitások- 
kal vannak összefüggésben, amelyet 
a Mansz nyíregyházai csoportjának 
elnöknője, Csiky Istvánná többek 
társaságában követett volna el.

A panamahirek ehutotlak a Mansz 
központjába is, ahonnan a napokban 
Nyíregyházára utazott Tormay Cecí­
lia elnök, Kiss Károly kormánytaná­
csos főtitkár cs Schubert Zoltán dr. 
jogtanácsos. A bizottság vizsgálatot 

1 tartott a nyíregyházai csoport pénz­
kezelése körül s megállapította, hogy 
a hetek óta lappangó hírek igen ala­
posak. Tormay Cecilia elnöknő a
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rendőrségen bűnügyi feljelentéseket 
tett Csiky Istvánná és a manipuláció­
ban részes többi egyének ellen.

A vizsgálat kiderítette, hogy a 
MAN’Sz nyíregyházai csoportja több 
mint too miliós kart szenvedett. Az 
clnöknő magánosoktól és kereske­
dőktől nagyobb hiteleket vett igény­
be, amelyek elszámolása nem történt 
meg, sőt olyan adatok merültek fel. 
hogy az összegek hovaíorditása nem 
a MANSz céljaira történt.

A nyíregyházai rendőrség a vizsga­
lat eredményéről csupán egy kommü­
nikét hozott nyilvánosságra, amely­
ben felszólítja a károsultakat, hogy 
jelentkezzenek a rendőrségnél. A | 
nyíregyházai társaságokban úgy tud- j
ják. hogy a MANSz kára jóval túl 1 

megy & 100 millión.

Hajdúszoboszlón nagy megütközéssel 
fogadták a pénzügyminiszter leiratát 

a hőforrás ügyében
A képviselőtestület uj tárgyalásokat kérelmezett feliratában 

a pénzügyminisztertől

1 kereskedelmi és Iparkamarai 
tatomul Mitisagok

Dr. Ujlaky Géza ügyvéd elöedasa
a kereskedelmi és iparkamarában

Régi és folyton erösbödö kíván­
sága a kereskedelmi és ipari érde­
keltségnek, hogy a kamarák mel­
lett állandó választott bírósagokat 
szervezzenek, amelyeknek műkö­
dése esetén az érdekeltség aore 
ben felmerülő vitás kérdések sok­
kal gyorsabban nyerhetnének c - 
intézést. A debreceni kereskedel­
mi és iparkamara vezetősége terv­
be vette ily választott bírósagok 
felállítását s a kérdés ismerteté­
sére felkérte dr. Ujlaky Géza je­
lenleg budapesti ügyvédet, Deb­
recen város tb. főügyészét, ki a 
választott bíróságok felállításának 
jeles elóharcosa s akit az Iparvé­
delmi Egyesület a közelmúltban a 
kamarai választott bíróságokról 
szóló tervezet kidolgozásával bí­
zott meg.

Dr. Ujlaky Géza előadását a ka­
mara közgyűlési termében jumus 
13-án, vasárnap d. e. fél 11 órakor 
fogja megtartani. Az előadás iránt, 
tekintettel tárgyának közérdekű 
jelentőségére, úgy a kereskedelmi 
és ipari érdekeltség, mint a jogász­
világ közrében élénk érdeklődés 
mutatkozik.

Hajdúszoboszló város képviselő 
testületé tegnap foglalkozott a 
gázos hőforrás megszerzésének az 
ügyével.

A pénzügyminiszternek a Deb­
receni Független Újság va­
sárnapi számában ismertetett 

! újabb leirata nagy felzúdu­
lást keltett a képviselőtestü­

let tagjai között,
mert abból semmi jóindulat a vá­
ros iránt ki nem olvasható. Sót 
úgy látszik ki minden egyes pont­
jából, mintha az állam a várostól 
kívánna minden befektetést s ő 
csak a bevételből kívánná a maga 
részét minden egyes üzemágnál le­
venni, tekintet nélkül arra, hogy 
hoz-e a gyógyfürdő, vizgyógyinté- 
zet, vagy sófőzés s palackozás el­
ső évében jövedelmet.

Dr. Dajka Ambrus városi tisz­
ti főügyész szerkesztette meg a 
miniszteri leiratra adott választ, 
melyben rámutatott, hogy az ál­
lam nagyon szűkkeblű volt eddig 
is Hajdúszoboszló városával 
szemben s régi idő óta semminemű 
intézményt nem létesített, sőt

I ez újabb leiratával vissza­
vonta a hőforrás átadására 

i vonatkozó januári írásbeli ígé­
retét is s olyan feltételeket
szab a 35 évi kihasználásra,
amit elfogadni egyáltalán nem 

lehet.

leges átadása iránt szakköze­
gei utján tárgyalásokat foly­
tat a helyszínén a város ve­

zetőségével,
amint azt a fent járt küldöttség 
előtt kilátásba is helyezte.

Mig ezek a viták folynak a pénz­
ügyminiszter és Hajdúszoboszló 
város között, naponta több mint 
kétmillió liter hatásos gyógyvíz 
foly el kihasználatlanul s a föld­
gáznak is csak egy részét fogják 
fel a második kútnak furrására.

A csütörtöki rádió
I 930 Budapest (560); Hírek

Orgonahang

Hangverseny.
Hangverseny.
Hangverseny.

_ A bécsi vendéglősök megdrá­
gítják a sört. Bécsböl jelenti tu­
dósítónk; A vendéglősök és korcs- 
marosok ipartestülete tegnap el­
határozta, hogy junius 14-töl kezd­
ve literenként 5 garassal felemeli 
a különféle fajtájú sör árát, mi­
után a söríőzők a termelési költ­
ségek növekedésére hivatkozva 
megkeresték az ipartestület veze­
tőségét, hogy közös egyetértéssel 
állapodjanak meg a sör drágítá­
sára nézve. Ezúttal tehát nem lesz 
sörbojkott amiatt, hogy a sörgyá­
rak drágítottak.

Jogilag bebizonyította válaszában, 
az 1911. évi Vl-ik törvénycikk ér­
telmében az állam köteles bekerü­
lési árban földgázt adni a város­
nak megzőgazdasági és ipari célra, 
tehál a villanytelep táplálására. 
Reámutatott a városi közgyűlés 
határozata, hogy a pénzügyminisz­
ter januári biztatóhangu leirata a 
városnak tetemes kiadásokat oko­
zott, mert annak kívánságához ké­
pest a város földgáz gyógyvíz ki­
használásának a terveit 60 millió 
korona költséggel elkészittettte, a 
vásártereket áthelyezte és a he­
lyét parkírozta.

Elvárja tehát Hajdúszoboszló 
város közönsége, hogy

10.30 Bécs (551—582.5 
verseny.

11.00 Daventry (1600);
Bécs (531—582.5)

11.30 Elberfeld (250):
Daventry (1600): Hangverseny.

12.00 Budapest (560): Hírek.
1.15 Dortmund (283): Kamarazene.
3.00 Budapest (560): Hirek.
4.00 Budapest (560): Divattudósitás. 

Bécs (531—5S2.5)- Hangverseny. 
Zürich (515): Hangverseny.

4.15 Bécs (531—582.5): Hangverseny. 
London (365): Tánczene.

4.30 Budapset (560): Cserkészelőadás. 
Breslau (418); Hangverseny. 
Prága (363): Hangverseny.

4.40 Bréma (279): Mozart-szonáták. 
5.10 Elberfeld (250): Orosz zene.
5.30 Budapest (560): Vígjáték-délután. 

Oslo (382): Tánczene.
6.00 Barcelona (325): Hangverseny. 

London (365): Tánczene. Berlin 
(504—571): Tánczene.

7.00 Brünn (521): Zenekari hangvers.
7.15 Budapest (560): Dr. Hans Gött- 

ling előadása,
7.25 London (365): Haydn-hangvers. 
7.50 Hilversum (1050): Hangverseny. 
8.00 Stockholm (425): Katonazene.

Bécs (531—582.5): Szimfonikus 
hangverseny. London (365): Ka­
tonazene.

8.30 Budapest (560): Hangverseny.
8.45 Toulouse (430): Hangverseny. 
9.00 Milánó (320): Klasszikus zene. 
9.10 Róma (425): Luxemburg grófja

Páris (458): Szimfonikus hangv.
9.45 arcelona (325): Hangverseny

__ Dékánválasztás a debreceni
egyetemen. A debreceni egyetem fa­
kultásai most választották meg jövő 
évi dékánjaikat. A hittudományi kar 
dr. Sass Bélát, a jogi kar dr. Márííy 
Edét, az orvosi kar dr. Huzella Ti­
vadart, a bölcsészeti kar Szabó De­
zső dr.-t választotta dékánjává. A 
karok egyúttal kiküldtek elektorokat 
is, akik 14-én megválasztják az egye­
tem jövő évi rektorát.

— Sikerült a magyar záloglevelek 
kibocsátása Amerikában. Budapesti 
tudósítónk jelenti: A mezőgazdasági 
hiteligények kielégítésének terén 
újabb örvendetes eredményt jelent a 
magyar földhitelintézet legutóbbi 
amerikai záloglevél kibocsátása. Két 
newyorki cég mintegy 3 és fél millió 
dollár névértékű 7 százalékos kama­
tozású 35 év alatt törlesztendő ma­
gyar földhitelintézeti zálogleveleket 
bocsátott ki e hó 2-án az amerikai 
pénzpiacon 95% árfolyamon nyilvános 
aláírásra és ez a kibocsátás értesülé­
sünk szerint teljesen sikerült. Röwd 
idő alatt immár ez a harmadik igen 
számottevő eredmény abban az irány­
ban, hogy a magyar mezőgazdasági 
hitelszükségletnek kielégítése külföldi 
tőkék megszerzése utján lehetővé 
váljék.

— Tízéves találkozó a kegyesrendi 
főgimnáziumban. A kegyesrendi fő­
gimnázium 1916-ban végzett tanulóit 
tíz éves találkozójuk rendezői arra 
kérik, hogy még a junius 19-én tar­
tandó tiz éves találkozó előtt jelent­
sék be címüket dr. Balázs László or­
vosnál, Péterfia ucca 15. szám alatt, 
vagy Kupinszky Sándor dr. városi al­
jegyzőnél a városházán.

__ Az embervédelmi kiállítás si­
kere. Budapesti tudósítónk jelent:: 
Lord Huntingfeld, az alsóház tagja, az 
angol parlamenti élet kiváló szerep­
lője és Sir Lionel earl, a közmunka­
hivatal elnöke ma délelőtt megjelen­
tek az embervédelmi kiállításon, ahol 
dr. Nékám Lajos egyetemi tanár, a 
kiállítás alelnöke kalauzolta őket. 
Az angol közélet vezető személyisé­
gei kijelentették, hogy a tudományos 
rész valósággal impozáns kulturmeg- 
nyilatkozás és az az ország, amely 
ilyet produkál, biztosan számíthat egy 
jobb jövőre. Különösen a történelmi 
csoport, amit Nékám professzor ren­
dezett, nyerte meg a londoni ven­
dégek tetszését. Ugyanakkor a tokiói 
egyetem két tanára, dr. Sato és dr. 
Hassiguchi orvosprofesszorok is meg­
jelentek és megnézték a kiállítást. 
Ezen a héten nagyobb osztrák és 
német, továbbá svájci és francia lá­
togató csoportok nézik meg az ipar­
csarnokban rendezett kiállítást.

a pénzügyminiszter előbbi ige- ,0-30 Berlin (504-57 0. Tanczenc.
. ,. r .xrwV.r, 13651: Tánczene.t-nl .. t f/m* nrli

A salátával kellemes módon veszünk 
lel magunkba egészséges táplálékot. 
Zöldsaláta a legjobb börápolószer, 
azért ..egyszer naponta saláta öreg­
nek, fiatalnak egyaránt hasznos szo­
kás. , ,

A salátát természetesen a legiobb 
hozzávalóval kell elkészíteni, akkor 
rendkívül egészséges, mert frissíti a 
vért és tisztítja a nedveket.

Saláta, mayonnaise, mártás, stb. ke 
szitésére legfinomabb olívaolajunkat 
és valódi borecetünket ajánljuk
Mein! Gyula rt.

Debrecen,
Ferencz József-út 59. sz
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__ a honvédség főparancsnoka 
Debrecenben. Jánky Kocsárd lovas­
ai tábornok, a honvédség íőparancs- 
noka Debrecenbe érkezett és szemlet 
tartott a helyőrség csapatai felett. A 
honvéd főparancsnok este a Csoko- 
nai-szinház előadásán vett részt.

__ Kiöntött a Rima. Rimaszom­
batból jelentik: A múlt héten ál­
landó esőzések és felhőszakadá­
sok voltak, a Rima egész felsőfo­
lyása mentén kilépett a medréből 
és elöntötte a környékbeli földe­
ket; a kár óriási. Vasárnap Rima­
szombat Rima menti részei mind 
viz alá kerültek, a viz behatolt a 
házak ablakain, katonaság, rend­
őrség, tűzoltók léptek akcióba és 
a kilakoltatások egész sorát haj­
tották végre. Emberéletben nem 
esett kár. Tiszolcon is hatalmas j 
felhőszakadás volt vasárnap, a : 
környéken a folyó torkolatától 
kezdve mindenütt árvizet jelente­
nek. A kár óriási.

__ Rajz és kézimunka kiállítás. A
debreceni református elemi iskolai 
tanulók rajz- és kézimunka kiállítást 
rendeznek, A kiállítás helye: a Fii- 
vészkerl ucca 2. sz. alatti iskola. A 
kiállítás megnyitása: 10-én délelőtt 11 
óra. Megtekinthető 10—16-ig délután
3__7 óráig. Vasárnap délelőtt 10--
12 óráig. Bcléptidij nincs. Adományo­
kat a Segélyegyesület javára köszö­
nettel fogadnak.

_ Alapítványok és adományok a
debreceni református főgimnázium 
részére. Alapítványok: Balogh Amb­
rus sarkadi lelkész, nyug. esperes 10 
millió, Hegyi Mihály ózdi bányamér­
nök 2 millió, jó előmenetelik szc- 
génysorsu tanulók számára. Adoma- 
__ 1. o-infAn íA p.lnmenetelü. szeűcny- -

Hutter
SZARVAS SZAPPAN

Áztassunk „Asszonydicséret“ mosóporral, utána mos­
sunk „Szarvas“ szappannal. így kímélhetjük a fehér­
neműt, takaríthatunk munkát, így lesz a ruha igazán 

kifogástalanul tiszta.

HUTTER-MOSÁS
Feleségüldözésből magánlaksértés

nyok szintén jó előmenetelő, szegény 
sorsú tanulók számára: István gőzma­
lom rt az Ifj. Segítő Egyesületnek 3 
millió, Madarassy István mátészalkai 
iőszolgabiró saját adományából és hi­
vatala utján a tanulók segélyezésére 
ez év folyamán 395,000 K-t, vizsgá­
lati jutalomkönyvekrc 250,000 K-t, 
tornavizsgálati jutalomdijul 100,000 
K-t küldött. Ugyancsak jutalomköny­
vekre adott dr. Kölcsey Sándor ügy­
véd 300,000, tornavizsgálati dijakra 
pedig 200,000 K-t. Az Ébredő Magya­
rok Egyesülete a cserkészek számára 
1 millió koronát. Fejér Ferenc ügy­
véd alapítványa kamatainak pótlásá­
ra 200,000 K-t adományozott. Az Ifj. 
Segítő Egyesületnek szegény tanulók 
segélyezésére: dr. Hódy Béla ügyvéd 
100,000, Békés Gyula kormánytaná­
csos, földbirtokos 300,000 K-t adomá­
nyoztak. Végül az ÉME debreceni 
csoportja 4 darab, a Magyar Közép­
iskolai Tanárok Nemzeti Szövetsége 
szintén 4 darab jutalomkönyvet aján­
dékozott jeles ifjak számára. Az 1906. 
évben végzett tanulók c hó 5-én tar­
tották 20 éves érettségi találkozóju­
kat, amelyen 25-cn jöttek össze. Az 
itt megjelentek is tetemesebb össze 
get gyűjtöttek gimnáziumi alapítvá­
nyul. Az alapitványtevőknek és ado­
mányozóknak ezúton is hálás köszö­
netét mond az igazgatóság.

Nagy családi patába volt 1924 
november 21-én iíju Antal János 
hajdúböszörményi gazdálkodó há­
zában. Antal összeveszett a fele­
ségével, akit alaposan el akrt 
verni dühében, melyet erősen fü­
tött az előzőén korcsmázás köz­
ben beszedett bor.

Az asszony eleinte könyörgött, 
aztán elszökött a verés elől a 
szomszédba, Bartalos Antalékhoz. 
Antal erre utána ment és kegyet­
lenül verte az uccaajtót, hogy ad­
ják ki feleségét. Bartalos azonban 
nem adta ki az asszonyt, mire An­
tal váliával bedöntötte a kaput. 
Antalné nem várta meg az. urát, 
hanem tovább szökött a kerítésen 
át a második, majd a harmadik 
szomszédba s így el is kerülte a

verést, mert férje hazament, ki­
aludta mámorát s józan állapotban 
már eszében sem volt feleségét 

bántani.
Bartalosék azonban nem hagy­

ták annyiban a kapu bedöntési és 
feljelentést tettek ifj. Antal János 
ellen magálaksértés vétsége miatt.

A debreceni törvényszék Jeney- 
tanácsa szerdán tartotta meg eb­
ben az ügyben a főtárgyalást. A 
tanúvallomások alapján megálla­
pította a vádlott bűnösségét és 
jogerős Ítélettel

5 napi fogházra ítélte.
Antal János azóta kibékült a fe­
leségével és nagyban íogadkozott, 
hogy többet nem fog hasonló esel 
előfordulni.

HA REUMÁS,
használjon Iszapot a

MARGIT-
fürdőben

— A foreáíiskola évzáró tornaün- 
nepélye. A debreceni Fazekas Mihály 
reáliskola szombaton délután tartja 
évzáró tornaünnepélyét az intézet 
udvarán alábbi műsorral: 1. Felvonu­
lás. Himnusz. 2. I—VII. osztály labda­
játéka. Sulylökés. 11 a)—b) osztály 
kötélhuzó versenye. 5. Korlát. Rúd­
ugrás. 6 Gerelyvetés. Lógyakorlatok.
7. Távolugrás. I a)—b) osztály játék- 
versenye (alagút). 8. Vívás. IV a)—b) 
osztály stafétafutása. 9. Nyújtó. V— 
VI—VII. osztály stafélafutása. 10. Gú­
lák. ti. Sorakozás. Jutalmak kiosz­
tása. 12. Szózat. Elvonulás. A zenét 
az intézet fúvós és fiiharmonikus ze­
nekara szolgáltatja. Helyárak: Ülő

! hely I. sor 15000, többi sorok 10.000, 
állóhely 5000, diákjegy 3000 korona

t _ Évzáró istentisztelet a Dóczy-
ban. A debreceni ref. leánynevelő in­
tézet junius 12-én délelőtt 10 órakor 
a Kossuth uccai templomban évzáró 
istentiszteletet tart. 1. Kezdőének: 
XC. zsolt 1. v. Tebenned bíztunk... 2 
Főének: 278. dics. 2. v. Boldog, ki 
csendes lélekkel. 3. Prédikál: Szele 
Miklós vallástanár. 4. Mozarti Oh 
Atyánk... Énekli a leányközépiskolai 
énekkar. 5. Imádkozik: dr. Boér Ká­
roly vallástanár. 6. 286. dics. Zengjen 
hálaének... Énekli a tanitónőképző in­
tézet énekkara, 7. Kölcsey: Himnusz: 
Isten áldd meg a magyart...

— Értesítés. Értesítjük villamos­
áram fogyasztó közönségünket, hogy 
a telefonhálózat átalakítása miatt 
10-én, csütörtökön reggel 5—3-ig az 
Árpád téren, Csapókertben, Kút, Nyíl, 
Homok, Apaífy cs Hadházi uccákon, 

! Hadházi utón, Nagyerdőn és Pallag- 
! pusztán nem lesz villamos áram szol­

gáltatás. Világítási Vállalat.

Köszönetnyilvánítás. Mindazok­
nak, akik a francia szeminárium ren­
dezésében lefolyt juníális erkölcsi si­
keréhez szívesek voltak hozzájárulni | 
és igy a szegénysorsu hallgatók ösz­
töndíj alapját adományaikkal növel­
ték, ezúton mond hálás köszönetét a 
rendezőség.

__ Beíratás a debreceni rei. főgim­
náziumba, A tnaulókat a bizonyít­
vány kikapása után az osztálytanárok 
beirják rendes tanulóknak. Egy osz­
tályba 56 növendéknél több be nem 
irható. A beíráskor fizetni kell az al­
sóbb osztályok tanulóinak 125,000 
koronát, a felsőbb osztályuaknak 
130,000 koronát. Akik a beírást el­
mulasztják, azok szeptemberben a 
[elvételre nem számíthatnak. Tandíj 
protestáns vallásuaknak évenként 
625,000, más vallásuaknak 1.250,000 
korona. Mellékdíjak 225,000 korona. 
Tápintézeti dijak: Évenként I. dijlok 
424.000; II. dijlok. 1.360,000; III. dijlok. 
2,552,000, IV. dijlok. 3,740,000 korona. 
Internátusi dijak: évenként I. 34.000;

I II. 136,000; III. 255,000; IV. 850.000 
korona. Akik I, osztályba akarnak 
beiratkozni, azoknak július 1-én elő 

í kell jegyeztetni magukat az igazgatói 
hivatalban. Ez alkalommal be kell 
mutatni a születési, osztály és ujraol- 
tási bizonyítványt. Az előjegyzés fize­
téssel nem jár. A jövő iskolai évben 
csak a négy alsó osztály lesz párhu­
zamos, A VI. osztályba máshonnan 
jövő tanulókat lel nem vesznek, az 
V. osztályba sem. Akik bármilyenne- 
mü iskolai kedvezményért óhajtanak 
folyamodni, azok kérvényeiket az 
igazgatósághoz adják be augusztus hu 
1-ig. Az intézet humángimnázium s 
igy benne a latin és német nyelv tnel- 

l lett görög nyelvet tanitnak. E nyelv

tanítása azonban, hiteles forrásból 
nyert értesülés szerint csak az V-ik 
osztályban kezdődik,

_. Védhimlőoltás, Értesílem az ér­
dekelt közönséget, hogy az idei ta­
vaszi védhimlőoltások 13-án és 20-an 
vasárnap befejeződnek. Felhívom te­
hát azokat a szülőket, kik gyerme­
keiket ez ideig bármi okból beoltatm
elmuasztották, hogy gyermekeiket 
ezeken a napokon idézés bevárása 
nélkül is oltás végett (Kossuth ucca 
20. számú ház, földszinti folyosó) d. u.
2 órakor hozzák be, annál is inkább, 
mivel a mulasztókat a hatóság szigo­
rúan bünteti. Dr. Vass Károly városi 

tanácsnok.
__ Negyvenháromezer frankért

vették meg Napóleon kalapját.
Parisban a Hotel Drouotban a na­
pokban ismét elárvereztek egy Na- 
poleon-kalapot. 8000 frank volt a 
kikiáltási ára a történelmi neveze­
tességű kalapnak és végül heves 
küzdelem után a monakói uralko­
dó megbízottja vásárolta meg 
43.000 frankért.

_ A rel, tanitónőképző és gya­
korió iskolája tornaünnepélye jú­
nius 10-én, délután 5 órakor lesz 
a Dóczyban. A kicsinyek és na­
gyok, mint az előző években, pre­
cíz és szép gyakorlatokkal fognak 
kellemes órákat szerezni a közön­
ségnek. Belépődíj: 10.000 és 2000 
korona. Ugyanekkor megtekinthe­
tő a rajz és kézimunka kiállítás.

— A ref. tanítótestület gyermek- 
előadása, A Debreceni Református 
Tanítótestület 1926. évi junius hó 
16-án délután 4 órakor a Debrecen­
ben létesítendő ,,Tanítók Háza alapja 
javára az Arany Bika nagytermében 
gyermekelőadást rendez, Műsor: 1. 
Fohász és induló. Előadja a verse­
nyen győztes gyermekkar, Bakk Béla 
vezetésével. 2. Prolog. Irta: lelky
Róza. Előadja: Nagy Edit II. o. 3. 
Hungária. Élőkép. Hungária: Király 
Ilona; Munkács: Cseke Ilona; Kassa: 
Dári Kata; Késmárk: Horváth Mária; 
Pozsony: Ungvári Erzsébet; Komá- 

I rom: Barna Kata; Nagy-Ccnk: Nagy 
Juliánná; Temesvár: Sinay Gyöngyi;

1 Arad: Czirják Margit; Világos: Szabó 
Róza; Kolozsvár: Szallár Magda;

1 Nngymajtény: Kiss Róza; Segesvár:
1 Lindenmayer Adél. 4. Müdalokat ad 

elő a gyermekkar, Bakk Béla veze­
tésével. 5. Tornagyakorlatokat mutat 
be a versenyen győztes csoport, Tar 
Imre vezetésével. 6 Énekel: Magyar 
Emma VI. o. t. 7. Népdalegyvelcg: 
Előadja a kis zenekar, Szalhmáry 
Zoltán tanító vezetésével. 8. Fo­
hász. Melodráma. Irta: Kováts Kál­
mán. Előadja gyermekkar kíséretében 
Jász Olga IV. o. t. 9. Radnai: Medve.
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táncoltató. Zongorán előadja-. Szűcs 
Ilona IV. o. t. 10. Tornagyakorlatok 
Vezető: Tar Imre. 11. Tündérjáték. 
Tavasz: Bakóczy Mariska; Nyár:
Zvolenszky Juci; ősz: Árva Etelka;
Tél: Barcza Margit IV. o. t. 12 Az 
angyal. Rendezi: Konrád Irma. Sze­
replők: Horváth Ilona, Csiszár Fe­
renc, Meleg Tibor. 14. A tudós macs­
kája. Rendezi: Szele Paula. Előadják 
a Dóczi elemi iskola növendékei. 15. 
Riadó. Előadja: a gyermekkar Bakk 
Béla vezetésével. 16. Induló. Előadja 
a kis zenekar Szathmáry Zoltán ve­
zetésével. Belépti díj: Ülőhely 10,000 
K; állóhely 5000 K. Jegy a tanító­
testület tagjainál váltható.

_ Nem tisztesség a lalun a bubi- 
Irizura. Szegedről jelentik: Kovács 
Borisba cselédleány menyasszonya 
volt egy mindszenti legénynek. Ki 
volt tűzve már az eljegyzés időpontja 
is és a legény kocsival várta a lányt 
az állomáson. Amikor azután meg­
látta, hogy az egyszerű Kovács Bo- 
riska helyett bubiírizurás és lakkcipős 
nő jött hozzá, dühösen ellökte magá­
tól. „Eridj ebből a tisztességes falu­
ból" — kiáltotta s azzal a lovak közé 
csapott és elhajtatott. A leány vissza­
ment szegedi szolgálati helyére. Csak­
hamar megjött a hir. hogy vőlegénye 
mást jegyzett el. Erre a leány bána­
tában lugkőoWpJot ivott és ma a 

szegedi kórházban meghalt.

_ Eljegyzés. Fehér Olga Budapest, 
Stern Ferenc Debrecen jegyesek.

— 10%-kot megtakarít, ha az Apolló 
Divatházban vásárol (Miklós ucca sa­
rok), mert a vásárlási összegből az új­
ság szelvényeiért a kirakati árakból 
10%-os engedményt adunk.
_ Nézze meg a Margitiiirdő újonnan 

átalakított uszodáját. Szórakoztató, 
egészséges és higiénikus. Vizet, nap­
fényt, jólevegöt és mozgást nyújt a 
Margitinrdö újonnan átalakított sza­
bad uszodája. Modernül felszerelt 
játszótér. Külön napiürdőző hely. Na­
ponta svédtorna kurzusok, tornatanár 
felügyelete mellett, a legújabb szaba­
dalmazott svédtorna-padokon, amely 
által a kövér lefogy, a gyenge és so­
vány megizmosodik. Idény- és havi­
bérletek. Kedvezményes füzetjegyek 
és családi bérletek válthatók. Ping­
pong asztalok. Úszni tanulhat. Fod­
rász- és manikürterem.

— Legmegbízhatóbb molykár ellen 
megóvó intézet Nagy szűcsnél, Szent 
Anna 3.

_ Díjmentes oktatást ad vevőinek 
hímzésben, tömésben és varrásban 
újonnan berendezett permanens tan­
folyamain a Singer-varrógép részv. 
társ. Figyeljen mint a-készítményeink­
re kirakatainkban. Singer-varrógép
R.-T., Piac u. 79.

— Tükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése. Sípkovíts, 
Szív u. 14—15. Telefon 356.

_ „Vasúti Útmutató“, a magyar és
közös közlekedési vállalatok hivatalos 
menetrendkönyve (45. évfolyam) nyári 
kiadása. Tartalmazza a hazai vasutak 
és hajózások teljesen átdolgozott 
nyári menetrendjeit, személy- és 
poggyászdijszabásait. Ez az egyedüli 
menetrendkönyv, mely közli a magyar 
kalauz- és mozgóposták jegyzékét, az 
összes magyar postajáratokat, azokat 
is, melyek nem a vasút mentén van­
nak. A magyar utazóközönségnek ezt 
a régi, megszokott utazási kéziköny­
vét könnyű áttekinthetősége, tetsze­
tős külseje és praktikus beosztása 
telték közkedveltté. A „Vasúti Út­
mutató" kapható Hegedűs és Sándor 
r. főbizományosnál, Ferencz József ut 
34., főposta mellett, valamint az ösz- 
szes könyvkereskedésekben és do­
hányárusnál.

SZÍNHÁZ =
MOSOK:

CSÜTÖRTÖK, junius 10-én: A
csirkefogó. Hegedűs Gyula m. v, 

PÉNTEK, junius 11-én: A császárod 
apród ja. Operett. Kosáry Emmy és 
Király Emö m. v. Premiere

volt szabadulás. Ezt a találóan meg­
rendezett korképet a német színészet 
nagyságai játszák.

Jönnek 1 Péntektől Urániában: Vik­
tor Hugótól a Nyomorultak és a Flo- 
renci hegedűs Conrád Veidtel a Víg­
színházban.

METEORBAN csütörtökön „A két 
csavargó" (A montmartrei komé­
diások). Világattrakciói 2 rész egy­
szerre I 2 és fél órás műsorok! Előadá­
sok fél 7 és 9 órakor.

Alexandra; Kolbay Ildikó. A ki­
tűnő Martos-Szirmay operett i irosze- 
repében lépett fel szerdán este 
vendégként a C so konai-színházban 
Kolbay Ildikó, a kolozsvári Nemzeti 
Színház, majd a budapesti V árosi 
Színház s jelenleg a szegedi színház 
primadonnája. Kolbay Ildikót a hang­
versenydobogóról már ismeri a deb­
receni publikum, amely szives emlé­
kében tartotta meg egy filharmónikus 
koncert óta és szerdán este az is­
merősnek járó rokonszenvvel fogadta.
A szimpátia nagyrészt indokoltnak 

, bizonyult: Kolbay Ildikó a színpadon 
is fejlett kultúrájú énekesnő, aki szép 1 
biztossággal érvényesíti hangjának ér­
tékeit, ennek a terjedelmes, színes, jó 
vivőerejü, bár kissé hideg szopránnak, 
amely inkább hajlik a drámai erejű 
frazírozásra, mint bensőséges finom­
ságok alá. ízléses, gondos énekesnő 
Kolbay Ildikó, kerüli a pózosságot, 
ami viszont játékban nem mindenkor 
erénye, Beszédkészsége igen jó, fel­
fogása kiérezhetően intelligens, de 
eszközei alig nyúlnak mélyebbre kül- 
sőséges allűröknél. Lehetséges, hogy 
ennek oka egyrészt a magával hozott 
rendezői utasítások, mert pár jele­
netben igy is megmutatta, hogy já­
tékban is tudna több bensöséget adni. 
Az előadáson egyébként látszott a 
szezonvégi hangulat: hol lagymatag, 
hol tulélénk, a női kórus pedig tönkre 
van szanálva. (61)

Budapesti Mester uccai felső ke­
reskedelmi iskola—debreceni állami 
főreáliskola. A középiskolai íutball- 
bajnokságban ez a két csapat talál­
kozik a döntőben vasárnap délután 
fél 6 órai kezdettel a DVSC Diószegi 
úti sporttelepén. A vidéki középisko­
lák bajnokcsapatának a budapesti 
középiskolák bajnokcsapatával való 
mérkőzése érdekesnek Ígérkezik. Elő­
zőleg fél 3 órai kezdettel a debreceni 
kath. gimnázium játszik a nyíregyhá­
zai ág. ev. gimnázium csapatával A 
kerületi bajnokság II. és III-ik helyé­
ért. E mérkőzés után háromnegyed 4 
órai kezdettel az ez évi magyar osz­
trák mérkőzés előtt is nagy sikerrel 
szerepelt budapesti középiskolák VI. 
alsó osztályának 165 centiméternél 
alacsonyabb csapata játszik a debre­
ceni középiskolák válogatott csapatá­
val. Akik a debreceni középiskolák 
válogatott csapatában szerepelni óha - 
tanak, okvetlenül jelenjenek meg a 
DVSC pályán pénteken d. u 4 óra­
kor a 15 perces válogató mérkőzésen.

■ SINGER C0. VARRÓGÉP

A színházi Iroda hírei:
Egyetlen estén — ma, csütörtökön 

játsza Hegedűs Gyula, a legnagyobb 
élő magyar művész egyik legjobb 
szerepét A csirkefogó bohózatban.

Kosáry Emmy és Király Ernő 
együttes fellépései. Érdekes és nagy 
művészi szenzációja lesz a debreceni 
Csokonai-szinháznak junius 11—12. 
és 13-án. Ezeken az estéken játsza­
nak Kosáry Emmy és Király Ernő, 
az operettjátszás eme két világhírű 
reprezentánsa, hogy a vidéken itt 
mutassák be először amerikai tourné- 
juk legnagyobb sikerű operettjét a 
Császárnő apródját. Azt a darabot, 
melynek zeneszámait New-Yorkban a 
Century Theatre-ben 5000 ember 
egytöl-egyig megismételtette.

Rendkívülien mérsékelt helyárakkal
kerül vasárnap délután a drámai 
együttes búcsújául az évtizedek leg­
jobb vígjátéka, dr. Szabó Juci.

Mozgószlnházak:
URÁNIA : A halál magvetője, Harry 

Pici legújabb kalandjai 6 felvonásban. 
Harry Fiel könnyű filmek legendás 
alakja, amit elsősorban mint utólér- 
hetlen artista érdemelt ki, másrészről 
rendkívül férfias megjelenése a kö­
zönség osztatlan tetszésével találkozik 
a jelen filmen is, mint az igazság baj­
noka szerepel és leleplezi rendkívül 
érdekes mozzanatok után azt a szé­
delgőt, aki egy család körébe befér­
kőzik, hogy azok vagyonát megkapa- 
ritsa. Kisérők : Magyar Híradó és Ufa 
világhiradó.

VÍGSZÍNHÁZ : Bettauer híres re­
génye, A valutakirály után készült 
Fekete hétíő, világattrakció I A kon­
junkturális idők egyik legendás krö- 
zusának a története, amikor ömlött a 
pezsgő és vagyonok támadtak a sár­
ból, de azután jött a krach, a fekete 
hétfő, amikor kiderült, hogy mind ez 
csak szappanbuborék és amikor a si- 
berek lesülyedtek oda, ahonnan nem

KÖZGAZDASÁG
Tovább tart a tengeri-hossz.

A tőzsdetanács hivatalos árjegy­
zései: 76-os tiszai búza 447.5—450, 
[elsőtiszai 445—447.5, pestvidéki, fe­
hérmegyei és egyéb dunántúli 440— 
412.5, 77-es tiszai 452.5—455, ieláöti- 
szai 450—452.5, pestvidéki, fehérme­
gyei és egyéb dunántúli 447.5—450, 
78-as tiszai 455—457.5, íelsőtiszai 
452.5—455, pestvidéki, íehérmegyei és 
egyéb dunántúli 452.5—455, rozs 
235-5—237, pestvidáki 232.5—235, ta­
karmányárpa 245—255, sörárpa 300— 
325, zab 272.5—277, tengeri 235—240, 
korpa 167.5—170 eezr korona méter- 
mázsánként ab Budapest.

Valutaáríolyamok; Angol Iont 
347205—349205; belga frank 2153— 
2193; cseh korona 2111—2120* dán 
Leróna 18890—18950; dinár 1256— 
1263: dollár 71325—7162", írancia 
frank 2127—2167; hollandi forint 
28645—28795; lengyel zloty 7050— 
7350; lei 299—311; leva 518—523; lira 
2637—2677; német márka 16992— 
17042 norvég korona 15900--15950. 

I osztrák schilling 10075—1010); svájci 
frank 13810—13860; svéd korona 19105 

19165.

LÁB
FÁJDALMAK ÉS IZZADÁS ELLEN

legjobb az

ALPESI LÁBSÓ
val készített fürdő

Kámfor és fenyőklvonattal.
Ara 12.600 korona.

Beszerezheti az összes gyógyszer- 
tárakban és drogériákban.

Főraktár

Dr. Rex Drogéria
Debrecen, Városház-épület

Debrecen, Piac-utca 79.

TELEFONOK,
villamos szerelési anyagok, 
izzók, dynamó huzalok gyári 
árban. Földvári, Debreceni 
Első Elektrotechnikai Gyár, 
Széchenyi-u. 55. Telefon 168

Részletfizetésre
is csinálok divatos tavaszi 

gyapjúszövetekből

férfi, fiú- és gyermek 
öltönyöket

méret után, divatlap szerint. 
Választott fazonra ugyanoly 
árban, mint amennyiért ké­
szen azt bárhol beszerez­
hetné. Tessék próbarendelést 
csinálni. Raktáron tartunk 
kész tavaszi felöltőket, gummi- 
köpenyegeket dús választékban,

Tegdes Károly utóda
Csapó ucca 8.

Schiffer József
üveg-, csiszolda- és tükör 

gyártási telepe

Csapé-uica 19.

POLOSKA
svábbogár, patkány 
és egér biztosan ki­

irtható szabadalmazott irtó­
szerrel Nagyon olcsón kapható
STERN festéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bikini szembee

Most jelent meg !
Bettauer két legújabb 

regénye!
ÖKÖLJOG.

Pengő 4.— 50.000,— K.
Szabad-e bűnözni egy nemes cél 
érdekében? Ezt a kényes témát 
tárgyalja ez a rendkívül érdekes 
regény, melynek keretében egy 
vasöklü férfi vívja különös harcát 

a pénzért és a nőért.

A fekete hétfő
(A bűn útján)

Pengő 3.60 = 45.000.— K.
A bűn és züllés huszonnégy izgal­
mas órájának története, melynek 
keretében megdöbbentő színekben 
bontakozik ki a háború utáni er­
kölcstelenség. — E regényt filmre 

is feldolgozták.
Kapható :

Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében, íőposta mellett

Telefon 54.
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Alapítva 1884-ben. Telefon 12.

KILLER EDE butorgyáros
vlllanyerőre berendezett bútorgyára
Debrecen, Ferenc József-ut 68.

Nagy választék olcsó és ülőbútorokban, előnyös résziotlizetósre Is kapható.

Men tőszekrények
minden nagyság és kivitelben, alkatrészek 

rendkívül olcsó árban

SCHÖN SÁNDOR .fK’.i'üiü&S
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. Csepó-utce »erők.

Bészler és Dávid vaskereskedése
a Kossuth-szobor mellett.

Szántóvasak, tengelyek, kapák, ásók, ráf- 
vasak, láncok, szegek stb. nagy raktára.
Olcsó áraki Pontos kiszolgálás!

EGY’JO 
GRAMOFON
ÉS NÉHÁNY KITŰNŐ LEMEZ EGYET­
LEN KLUBBÓL, KASZINÓBÓL, IFJÚ 
SÁGI, KULTURÁLIS KÖZMŰVELŐDÉSI 
EGYESÜLETBŐL SEM HIÁNYOZHAT.

A CSALÁDI OTTHONBAN
ZENEKULTÚRÁT TERJESZT, MŰVÉSZI 
ÉLVEZETET NYÚJT, TÁNCHOZ KÍ­

SÉRETET SZOLGÁLTAT.

TÉLEN
A GAZDA HÁZÁT SZÓRAKOZTATJA.

PÓTOLHATATLAN
TÁNCTANÁROKNAK, ZENEKARVE­
ZETŐKNEK, NEM HIÁNYOZHAT 
SZÁLLODÁKBÓL, VENDÉGLŐKBŐL, 

KÁVÉHÁZAKBÓL, MULATÓKBÓL.

ÍZLÉSES DOBOZBAN ELHELYEZVE, 
BÁRKI MAGÁVAL VIHETI, AKÁR 
EGY FÉNYKÉPEZŐGÉPET. SÚLYA 

3 kg.
KAPHATÓ

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
IRODALMI ÉS NYOMDAI R. T. 

HANGSZEROSZTÁLYABAN
PIAC-UTCA 34.

TESSÉK MEGTEKINTENI ÉS 
MEGHALLGATNI.

Jég kapható
minden Időben

Waldmann mészárosnál 
Széchenyi-utca 1. Telefon 936.

I

Szenzációs újdonság!
A nemi élet lexikonja I 

Az életből az életnek írva 1
Megjelenti

A nemi kérdés.
Irta :

dr. Forel Ágoston
az orvostudomány, jogtudomány és 
bölcsészet doktora, egyetemi tanár, a 
zürichi elmegyógyintézet v. igazgatója.

A világháború tapasztalatai alapján 
bővített 1925. évi legújabb kiadás 

után fordította :

dr. Fülöp Zsigmond.
Ára 250,000.— kor.

Német nyelven eddig 200.000 példány 
fogyott el 1 Megjelent a világ vala­

mennyi kulturnyelvén I

5 havi 50,000 koronás 
részletfizetésre Is kapható.

Kapható:
Hegedűs ős Sándor rl.
könyvkereskedésében, főposta mellett 

Telefon 54.

Hol nyaral On az idén?
Lássa el magát egy megbízható, 

jó utilialauzzal!
Mailand, Oberitalienische

Seen .......... 28,050.-
Salzburg u, das Salzham­

mergut . .................

Schweiz (nagy kiadás) . . 187,000.— 
Schweiz (kis kiadás) , . . 74,800.— 
Ober Italien bis Florenz 149,600.— 
Unter-Italien, Sizilien,

Malta, Sardinien und
Korfu .............................  140,250:—

Zon den Alpen bis Neapel 149,600.—
Rom u. Neapel .............  132,200.—
Rom (kis kiadás)................ 56,100,—
Rom und Umgebung . , . 28,050.— 
Semmering ........ 18,700.—
Marienbad , t ..... . 18,700,—
Raden bei Wien ............. 18,700.—
Kurort Meran ................. 18.700.—
Neapel t t j .................... 22,450.—
Abbázia, Fiume. Lussin-

piccolo .................... ... . 37,700.—
Karlsbad 18,700.—

........................ 46,750.-
Genua u. längs, der Riviera 37,400.- 
Der Rhein in 15 Tagen . . 46,750.- 
Hölscher: Rheinführer . . 56,100.- 
Südbayern u. Tirol . . . 65,450.- 
Kapitány: Kárlszbád , . . 15,000.-
Posewitz: A magas Tátra 70,000.-
Abbázia ..........................  21,250,-
Báró Wlassics: Balatoni

kalauz .......................... 50.000.
Balaton (olcsó kiadás) . . 12,500.-
Quarnéró ...................... < < 10,000.-
Dalmácia , . , :............. 10,000.-
Merán és Arcó ................ 15,000,
Erdély 20,000.

Kaphatók:
HEGEDŰS és SÁNDOR könyvkereskedésében 

Ferenc József-ut 34. — 1 elefon 54.

APRÓ HIRDETÉSEK
3 I III III IMII Tfl 1 I I III ("11 Hlllll ll—■' — B—

Líj-yszeri közlés dija 10 szóig 2i>u(J korona, minden további szó 
200 korona. — Vastag betűs szavak duplán számíttatnak. — Állast 
vagy foglalkozást keresőknek félárban. — Apróhirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., 11. udvar, Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedés Piac ucca 34., Aczél Henrik könyvkeres­
kedés Piac ucca 24., Szöllősi-tralik Hatvan ucca 1., Bárdos könyv­
kereskedés Hatvan ucca 15., Grünné trafik Hatvan ucca 35., Meskóné- 
trafik Hatvan ucca 70 , Kiss József füszerüzlet József kir. herceg 

ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca 50.

|e| P0STÄ |«|
FLAUBERT. Beteg és szomorú va­

gyok. Utazásom elé akadályok gör­
dültek. Egyelőre nem tudom mikor 
megyek. Szívből köszöntőm. 4752

VÉTEL
ARANYAT, ezüstöt, zálogcédulát ma­

gas áron vásárol Végh órás, Hu­
nyadi 15.3928

SÓMALMOT megvételre keresek. — 
Fóliák Zsigmond, Debrecen. 4719

MÉZET vesz Glück, Péterfia u- 76. 
4643

PERZSASZÖNYEGET 3 és 2 méter
nagyságban vennék. Cím a kiadó-
ban. 4594

1S1 ELADÁS \m\
HÓFEHÉR KENYÉR . . . . 6800
FEHÉR BUZAKENYÉR . . . 6000
FÉLBARNA KENYÉR . . . 4800
BARNA KENYÉR ............. . 4000

a KORONA lerakataiban.
KÉZIMUNKA gyermekdivatszalonban 

zsebkendő csipkézés 10.000, női ing 
és nadrág hímzése, varrással 25.000 
koronáért készül. Hatvan u. 10.

4754
ELADOM vagy bérbeadóm füszerüz- 

leti felszerelésemet, kevés áruval. 
Tágas, világos bolthelyiség. Alkal­
mas varrodának, irodának, műhely­
nek. Bethlen ucca 27,_________ 4747

RUHÁK, sálak, zsebkendők relilíesté- 
sét olcsón vállalom. Cegléd u. 14. 
Kapualatt jobbra.______________ 4737

BÉKEBELI cérnák, maradék karto­
nok, csipkék, hímzések, harisnyák, 
zsebkendők, munkásingek legolcsób­
ban Dávid Salamonnál, Hatvan ucca 
15. Eladás nagyban, kicsinyben. 4733

JÓKARBAN lévő használt tölgyfa Író­
asztal eladó. Értekezni Darabos u. 
19. 4732

MOLNÁR OSZKÁR műszerészt csak 
az udvarban keresse. Egyháztér 4. 
Telefon 13—33.________________ 4729

LEGJOBB fali téglát első debreceni 
téglagyárban kapja. Eladást esz­
közli Deák Ferenc ucca 3. alatt. 
Telefon 557. Téglagyári telefon 50.

____________ 4713
JÓKARBAN lévő cilindergép olcsón 

eladó. Széchenyi ucca 18. Megte- 
kinthetö minden időben._______4718

SZALMA- és filckalapok nagyválasz- 
tekban, valamint filcalakitások ol­
csón készülnek. Malta Anna, Cse­
mete 10. 4723

ELADÓ kerti ház, telen-nyáron lak­
ható, vétel esetén azonnal beköltöz­
hető. Gerébi-kert, Andrássy ucca 
16. szám._____________________ 4665

CSÉPLÖGARNITURA rendkívül ol­
csón eladó. Értekezhetni a Közrak­
tárban, gázgyárral szemben. 4620

ÓRA- ?s ékszerjavitásokat legolcsóbb 
árban két évi jótállással vállalok. 
Makai, Hatvan u. 33.__ 4639

KÉPKERETEZÉST, épületüvegezést, 
ablakok gittelését jutányosán vál­
lalja Grüníeld, Széchenyi ucca 50. 
_____ __________________________ 4630

DEBRECZENSZKY kárpitos, Halköz 
8. Kész boncsérek, díványok, lóször 
afrik matracok, bőrgarnitúrák állan­
dóan raktáron. Javításokat jutányo­
sán készítek.__________ 4636

WACHA RÓBERT ruhafestő, vegy­
tisztító és gőzmosó üzeme, Debre­
cen, Simonify u. 55. 4633

HA NEM ISMERI még a Korona­
zsemlét, tejes- és vajaskiflijét, 

„menjen Piac 10. alá. Darabja 500 
korona.

FORDÖSAPKAK óriási választékban 
Schön Sándornál, Piac ucca 14., — 
Csapó u. sarok. 4554

DIVATOS női, térti cs gyermekharis­
nyák kaphatók. Fejelést vállalok. 
Hatvan ucca 16. J3853

NŐI, GYERMEKHARISNYA különle­
gességeket Harisnyaáruházban ve­
gyen. Szent Anna ucca 2. 4049

AMATÖR fényképezőgépek, pillanat­
zárak javítását szakszerűen kizá­
rólag Liener fényképész vállalja, 
Csapó u. L___________________ 4459

CSIPKE, harisnya, kesztyű legolcsóbb 
bevásárlási forrás, elönyomda Bel­
városi Csipkeház, Kossuth ucca 4.

4289
ÉPÍTKEZÉSHEZ meszel, téglát, ce­

mentet, elszigetelőt, cserepet, meny- 
nyezetnádat, kőport, folyamhomokot 
azonnal legolcsóbban szállít Rosen- 
feld és Fischer, Salétrom ucca 12. 
Telefon 674.^_________________ 3929

CIMTÁBLÁT, szobafestést, bútor-, 
épületmázolást jutányosán vállal ifj. 
Zelínger, Kálvintér 4. 4726

MAG, garantált petrezselyem 40.000, 
karaláb 100.000. Kisadag 500, 
nagyadag 2000 K Paczeltnél. 4045

CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 
mentáru gyárában Debrecen, Hat- 
gyiirük legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és Testvére ce- 
van u. 7.______________________ 4453

ÉLŐ- ÉS MŰVIRÁG, sirkoszoruk, al­
kalmi csokrok Ízlésesen és olcsón 
kaphatók készen és megrendelésre. 
Széli Sándorné, Csapó ucca 81. 

_________________________________ 2788

MOHIMZÉS, gépazsurozás, endlízcs, 
zsebkendő azsurozás Nagy Gyulá­
nál, Bika-bérház.___________4658

FŰZŐKET, haskötőket, melltartókat 
mérték után olcsón vállalok. Horo- 
vitzné Rosenfeld Róza. Hatvan ucca 
42.____________________________4335

MINDEN szép nő Földes-Mandula- 
pasztát használ. Parfümforrás, Hat­
van u. 11.____________ 4269

FACEMENTTETŐK javítását szak­
szerűen végzi Lukács Vilmos és 
Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7.

_________   4451
ÜVEGEZÉSI munkáltat, gittcléseket 

legolcsóbban készit Glück Gyula, 
Hatvan u. 11.  3979

HARISNYAFEJELÉST legjobban, leg­
olcsóbban zsinór-paszomány gyár­
ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

FÉNYKÉPEZŐ gépek vétele és eladá­
sa Liener fotoosztályán, Csapó u. 
1.  4460

LEGDIVATOSABB KALAPOK 80.000 
K. Ruhák legolcsóbban készülnek 
Belvárosiban, Kossuth ucca 26. 2578

TŰZIFA és szén legelőnyösebb for­
rása Erdélyi tűzifa behozatali rt.
Telelőn 12—50 és 10—93.______2751

VASÁRUK, edények, keritésfonatok, 
kapák, kaszák, Nagy vasüzletében, 
Csapó uccai forduló. 2787

ITT az olcsósági hullám Goldberger- 
nél, déligyümölcsőkben, stb., pince- 
üzletében kicsinyben és nagyban 
Csapó ucca 21. Telefon 14—14.

_____________________________ 2973

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debreceni Mükő- 

__gyárnál. Fűrdó u, 2.___________ 2753
TAKARÉKTÜZHELY legolcsóbban 

beszerezhető, ugyanott alakítását, 
javítását felelősséggel vállalom. — 
Széchenyi ucca 6., lakatos. 4256

11
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SÜTEMÉNY
elosztónk Piac 10. alatt 

megnyílt
INGYEN

nem osztunk, de adunk 600 koronáért 
ropogós zsemlyét, tejes és vajas kiflit. 
Közeli kereskedővevóink l/|7 kor 
már megkapják ott süteményszükség- 
letöket. Naponta friss kenyér gyári 

árban.
Korona kenyérgyár.

PÉNZTÁRCÁT, retikült, bőröndöt jól 
csak Feuerman böröndösnél vehet.
Piac u. 44._____________________ 3190

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményei 
részletfizetésre beszerezhetők kira­
kat-ár szerint rőfős, úri és női 
divatcikkek, mennyasszonyi kelen- 
gyék, rendkívül előnyös feltételek 
mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19.

3072

HÓFEHÉR, iával égetett 
OLTOTTMÉSZ 'I, m' . . . 
PORTLANDCEMENT . 
KÁTRÁNY FEDÉLLEMEZ 
DUROLIT BÖRLEMEZ . 
Bethlen u. 23., Petőfí-tér 
róna kenyérgyár Piac 10.

874.

80.000 
160.000 
120.000 
75.000 

110.000 
6., Ko- 
Teleion

MODERN szépirodalmi könyvek bolti 
ár 15—40%-áért kaphatók a Mo­
dern Kölcsönkönyvtár feloszlása 
folytán Piac 58. alatt. Kitűnő alka­
lom könyvtárak kiegészítésére, fel­
állítására. Nagy választék Balsac, 
Dosztojevszkij, Dumas France,
London. Mereskovszkij, Maupas­
sant Rolland, Strindbery, Zola ; 
Courts Mahler, Croker Marlett ; 
Erdős, Herczeg, Jókai, Mikszáth, 
Móricz, Surányi, Szomaházy, Új­
helyi stb. regényekben._______ 4573

SZEKRATER, üvegszekrény (vitrin), 
könyvállvány eladók. Maróthy ucca

_ 3.    47_57
HA olcsón akar ruházkodni, forduljon 

bizalommal a Budapesti Ferfiruha- 
áruházhoz, Csapó ucca 17. 4050

SÍRKÖVEK leszállított gyári árban 
legolcsóbban beszerezhetők Hunyadi 
ucca 14._______________.________ 4516

ANGOL férfi- és nőiszövetek mélyen 
leszállított árban Weisz Ignátz és 
Mór cégnél, Piac 73. alatt. 3342

IRODISTA KISASSZONY, ki gya­
korlott szép írással rendelkezik,
azonnal felvétetik írásbeli alant o­
kat kérek. Klein Vilmos, Aranyba-
nos 10. -------------- ---------

ÜGYVÉDI irodába kisasszony felvéte­
tik Piac u. 41, délután 3—5 kozotL

EI.ARUSITÓNÖ kenyér- és lisztlera- 
' kaiba óvadékkal felvétetik. Korona

kenyérgyár, Piac 10.____ _—------ —
BURCONYAFÖZÉSHF.7 leányok fel­

vétetnek Korona kenyérgyárban 
Piac 10.

PÉKINAS bentkosztra jól.ázbót felvé­
tetik. Korona kenyérgyár, Piacim

házmes-
Kereszt-

4751

HA elegánsan óhajt ruházkodni, for­
duljon Séllyei József undivat sza­
bóhoz, Péterfia ucca 42^ ____ 3462

ÉKSZERT részletfizetésre adok. — 
Schifímann ékszerész, Piac u.

KÖZÉPKORÚ gyermektelen 
tért alkalmazok. Piac 61. 
épület.

MESZELŐ szurkoláshoz betanult 
' munkásnők felvétetnek. József kir.

h. u. 58.
4745

HARISNYAK, csipkék, rövidáruk, ki­
csinyben is legolcsóbban legna­
gyobb választékban Binéthnél, Hat-
van ucca I._____ ___________ ___?—-

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 
Bella utóda, Külsővásártér 16., —
Arany János uccával szemben. 3838

BABIRUHACSKÁKAT 10.000.— és
uszőkosztüm, tornaruhák. vizsga­
ruhákat 25.000.— koronától gyorsan 
készít Kézimunka és Gyermekdivat­
szalon, Hatvan ucca 10., udvarban.

4533
KIRÁLY KÁVÉI mégis a legjobbak : 

aromás, zamatos, a vevő előtt pör­
gőivé, meleg állapotban kapható 
Dégenfeld-tér 11. sz.__________ 4591

SZÉPEN és olcsón plisséroz Farkas 
és gouvréroz Farkas Bella utóda, 
Külsővásártér 16.. Arany János ur­
ea végével szemben.________ 3989

KIRÁLY kávéi mégis a legjobbak, 
aromás, zamatos, a vevő előtt pör­
kölve, meleg állapotban kapható 
Dégenfeld-tér 11. szám._______3931

ANTIK szalon bőr mokket garnitúrák 
eladók Szántó Zsígmond butorke- 
reskedésében, Színházi átjáró. 4390

TÖKÉLETES kéz- és arcápolást 
Földes-Mandulapasztával érhet el. 
Parffimforris, Hatvan u. 11. 4270

BAKOS ISTVÁN vaskereskedése, 
Csapó ucca 88. Mindennemű vas­
áruk olcsó beszerzési forrása. 2789

JÓMINÖSÉGÜ csertégla kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyes! úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Mükőgyár r.-t., Fürdő 
ucca 2. Telefon 10—93. 3863

ERDŐS kárpitos Simonffy ucca 13. 
Kész hencserek, díványok kaplia- 
tők.____________________________ 377?

KERÉKPÁROK javítása és eladása 
legolcsóbban Nagy műszerésznél, 
Simonffy u. 19._____________3773

TAVASZI gyenge túró kapható. Turó- 
fizem, Darabos ucca 20. Telefon 
668. _______ ______________  3849

MOLYKAR elleni biztosítás szörme- 
és téli ruhákat Kőváry szűcsnél, 
Piac ucca 42. Pannónia udvar. 4276

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 
asztalos ajánlja saját készítésű bú­
torait. 2790

ELSŐRANGÚ kárpitosmunkákat ké­
szít Szabó József, Varga ucca 1. — 
Berzsel-fotelek és garnitúrák raktá- 
ron._______ 3783

ÓRA JAVÍTÁST bármilyen komplikál­
tat, olcsó árban vállalok. Schiff­
mann órás üzletében, Piac u. 67.

3211

Megnyílt!

oo

Megnyílt!
Látványosság a

eo

Margit-Türdő
újonnan átalokilott cs kibővített

•• í rr •

, jegyek a villamos kalauzoknál és 
az uszoda pénztáránál kaphatók. 

3m, '

Viz::: NapfényLovegö n\ Mozgás

EGY idősebb, jól főző szakácsnő ál­
lást keres azonnalra, vagy 15-ore. 
Miklós ucca 45, hátulsó udvar ^

GYERMEK gondozónő állást keres, 
vidékre is elmegy. Megkeresések 
levélben. Cim : Fabó Mar.a, Kisias-
tany, Szabolcs megye._________

MÜSZAK1, kereskedelmi és irodai 
gyakorlattal elhelyezkedést, esetleg 
jobb cég képviseletét keresem. Cím 
a kiadóban.

Piacon vagy közelében nagyobb
üzlethelyiséget

mellékhelyiséggel és kirakattal 
keresek.

Ajánlatok „Reform“ jeligére 
kiadóba kéretnek.

Ünynöktfk dljaatatnakj^^.
tswaw—1

I Sodrony ágybetétet
I legjobb minőségben készít
I NEUMANN, Péterfia-utca 19.

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ elegáns szoba e 
hó 15-től feltétlen úriembernek ki­
adó. Arany János u. 54._______£753

KIADÓ egy szép tiszta szoba konyha 
azonnal lelépés nélkül. Értekezés 
Einerichnél, Hatvan u. 10.  4755

I üZI FTHELYISÉG legforgalmasabb 
központi piacon fűszer, lisztnek
stb azonnal kiadó. Csapó ucca 1.

4740

IRODÁNAK két szoba Iparkamará­
ban kiadó. Werbőczy ucca 4, 1,
Gálné. 4742

BÚTOROZOTT szoba kiadó, 
párnak alkalmas. Hatvan u 
púval szemben, lépcső.____

házas- 
9, ka- 

4743

ELVESZETT egy karikán lévő 3 kis 
kulcs. Szives megtaláló kéretik a 
kiadóhivatalban átadni.____________

ÉGY különbejáratu bútorozott szoba 
balkonnal a Hungárm-épuletbcn 
azonnal kiadó. Cim a kiadóban^

TaKASCSERE. Négyszobás, előszo- 
bás, mellékhelyiséges, legmoder­
nebb földszintes központon fekvő 
lakásomat elcserélném ugyanilyen­
nel. hol tiszta udvar, esetleg kert 
is van. Cim a kiadóban. 471/

LELÉPÉS nélkül kiadó Szent Anna 
49." élelmi-, szatócsüzlet berende- 
zéssel-________________ ________ 472 -

péterfia ucca 12. számú uccai
lakás kevés lelépésscl átadó. — 
Ugyanott kitűnő tej kihordásra
kapható.______________________ A68>

NYÍREGYHÁZÁI központon lévő há- 
romszobás lakásomat debreceni 
3 szobás lakással elcserélném. 
Tanfelügyelőség, Széchenyi ucca
20._______________________ ______ ____________3

bútorozott
4736

EGY különbejáratu szép 
szoba kiadó. Kávintér 5.

ZONGORA, 
í. 15, sz.

eladó. Széchényi 
4725

EGYSZERŰ német leányt keresek vi­
dékre. Wciszné, Széchenyi ucca 25

4697
SODRONYÁGYBETÉTEK legjobb mi­

nőségben 150.000 koronáért, egyéb 
vas- és rézbutor gyári árban be­
szerezhetők i Debreceni Vasbutor- 
gyár Részvénytársaságnál. 3571

FESTÉKEK, lakkok, firnlsz. zomán­
cok. legfinomabb szoba padlólakkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Arany János 10, udvarban, 4327

VARRÓGÉP, uj és használt, __ olcsón 
kapható, vagy bérbeadó. Szilágyi. 
Széchenyi u. 1. ^529

|»| kérésiét I • I

HÉTMILLIÓVAL társat keresek, tőke 
biztosítva, közreműködés nem szűk - 
séges. Cim megtudható : Simonffy 
ucca 24, fodrásznál. ” 4731

NŐI FEHÉR vászonfélcipök párja 
125.000 korona Salamander cipő- 
üzletben, Debrecen, Piac ucca 22.

_________________________  4610
ÜVEGEZÉSI munkát legolcsóbban ké­

szít Ónody Gyula, Péterfia 37. Te- 
eton 12—64.  3864

MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, 
betonáruk, mindenféle építési anya­
ttok legolcsóbban beszerezhetők

u. 2. 
2757

HÁZIKISASSZONY intelligens helyre 
vidékre ajánlkozik, esetleg gyerme­
kek mellé. Varrásban jártas. Cím a 

_ kiadóban._____________________  4735
MONOGRAMOZÁS, fehérnemű hím­

zés, azsurozás, plisé és guvrérozás 
olcsón, gyorsan 
házban, Piac 77.

Debreceni Mükögvárnál, Fürdő

készül Szikraáru-
4653

VARRODÁBA ügyes leány felvétetik.
Papp Vilma, Simonffy ucca 11. 4741

MÉRLEGKÉPES könyvelő, magyar- 
német levelező, órakönvvelést, le­
velezést vállal. Révész László, Csil­
lag ucca nyolcvanhét. 4663

I a I VEGYES I te I
KÖLCSÖN VENNÉK húszmilliót in­

gatlan bekebelezésre, havi egymil- 
lió haszonrészesedésre. Cim a ki- 
adóban. ________ ül8

ÜZLETHELYISÉG berendezéssel for­
galmas helyen átadó. Cim a kiadó­

dban.______  ________________ 4559
KIADÓ lelépésscl belvárosban parkí­

rozott udvarban földszintes modern 
kétszobás fürdőszobás lakás, mellék­
helyiségekkel, Értekezni Gorove 
ügyvédnél, Darabos ucca 1- 4734

FŐTÉREN, irodának vagy garzon la­
kásnak alkalmas kettő, esetleg egy 
uccai erkélyes szép szoba azonnal 
kiadó. Bővebbet Neumann Testvé­
rek cégnél, a Tisza-palotában. 4740

KÜLÖNBEJÁRATU elegáns kétágyas 
bútorozott szoba kiadó, esetleg tel­
jes ellátással. Bethlen u. 24. 4660

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 
Bella utóda, Külsővásártér 16.. —
Arany János uccával szemben. 4545

KASZA jótállás mellett, sarlók, kasza­
kövek és más vasárucikkek legol­
csóbban Farkas vasüzletcben, Csapó 
18.______________  4078

PISKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 
64. Munkákban, árakban vezet 3093

IF J." TARSI ANTAL lakatosmester 
műhelyét áthelyezte Csapó ucca 11. 
szám alá. Szives pártfogást tovább­
ra is kérve.___________  4542

ORTH. kóser kávémérés és 
megnyílt Hatvan ucca 11.

kifőzés
4644

CSINOSAN bútorozott szoba konyha­
használattal fiatal pár részére ki­
adó. Piac 77., Kézimunkaüzletben.

4654

BERLINI háztulajdonosoknak háza­
kat illető felvilágosítást díjtalanul 
ad berlini szakember, ki rövidesen 
személyesen itt lesz. Leveleket 
kiadóhivatalba „Roóz" jelige alatt.

4721

A PATAKY ingatlanforgalmi, pénz­
kölcsönt közvetítő és gazdatiszte­
ket elhelyező irodája Csapó ucca 
19., keresztépület

KÖZPONTON minden komforttal mo­
dern 3 szobás lakás sürgősen át­
adó. Cim a kiadóhivatalban. 4724

FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szé­
pen legolcsóbban Líbándi, Debre­
cen, Péterfia 4._____________3320

BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ földek, há­
zak, kertek, bérletek közvetítő iro­
dája, Miklós ucca 7. ______

ÓRA-, ékszerjavitást szakszerűen, 
jótállással készít Sretter, Batthyány 
ucca 13. __ ______________ ——

FÖLDES Mandulapaszta hivatalos 
vizsgálat szerint teljesen ártalmat­
lan. Paríümiorrás, Hatvan u.

FEST, mos, tisztit mindennemű ru­
hákat kifogástalanul „Kristály 
Batthyány 13. 4048

________________________________í MENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen.

SZERÉNY fizetésért pénztárhoz ajánl- | meglepő olcsón vállal iavltáso 
kozom. Cim a kiadóban. 4744 Rákóczi u 36. sz.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában Piac ucca 49. szám.


